
Konečne prišla jar – každý deň je o 4 minúty viac svetla.
Ku Dňu Zeme si pripomeňme, aké dôležité je chrániť prírodu a správať sa k nej zodpovedne.

Dopravný inšpektorát využíva 
drony k zabezpečeniu vyššej 
bezpečnosti na cestách. 
Viac na s. 5

Jedna z najmladších prorektoriek 
Univerzity Komenského 
v Bratislave je Senčanka 
Viac na s. 10

Navštívte virtuálne  
„Nogelyho dom“ podľa popisu  
posledných obyvateľov 
Viac na s. 19

Foto: Miroslav Fürstenzeller,  
útvar verejnej zelene a údržby

Prajeme vám 
krásnu slnečnú 
a požehnanú 
Veľkú noc
Jar prináša do  mesta farby a  živú at-
mosféru, ktorú dotvára aj veľkonoč-
ná výzdoba. Na  obrázku vyššie je mo-
týľ na  kvietku z  jarnej výsadby mesta, 
o ktorú sa starajú kolegovia z útvaru ve-
rejnej zelene a údržby.

Zachyťte jar v  meste Senec svojím 
objektívom a pošlite nám vaše fotogra-
fie na  adresu fotografie@senec.sk. 
Vaše zábery zaradíme do  spoločného 
fotoalbumu na Facebooku. Ďakujeme! 
ZO

Zápis do 1. ročníka základných škôl 
v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta 
Senec na školský rok 2026/2027
Dieťa, ktoré dovŕši do 31. augusta 2026 šesť 
rokov, prihlási zákonný zástupca na plne-
nie povinnej školskej dochádzky v základ-
nej škole. 
Toto sa vzťahuje aj na  deti, ktoré budú 
v nasledujúcom školskom roku pokračovať 
v plnení povinného predprimárneho vzde-
lávania v materskej škole. 

V školách v  zriaďovateľskej pôsobnosti 
mesta Senec sa bude konať zápis do 1. roč-
níka v týchto termínoch:

  	17. 4. 2026 (piatok) od 14.00 do 18.00
  18. 4. 2026 (sobota) od 8.00 do 12.00

Základné školy zriadené mestom Senec:
 	ZŠ J. G. Tajovského
 	ZŠ Mlynská 50
 	ZŠ Kysucká 14
 	ZŠ s VJM Alberta M. Szencziho 

Zápisu sa zúčastnia obaja zákonní zástup-
covia aj s  dieťaťom. Spôsob podania pri-
hlášky, ako aj ďalšie informácie, sa nachá-
dzajú na  webových sídlach základných 
škôl a na webe mesta Senec: 
 senec.sk /zapis-zs-2026-27

Mgr. Silvia Kása
Útvar školstva a spoločný školský úrad

4/2026 
Mestské noviny 
36. ročník
www.sencan.sk

https://www.senec.sk/aktuality/2026/oznamenie-o-zapise-do-1-rocnika-zakladnych-skol-na-skolsky-rok-2026-2027/
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Realizácia 
športoviska ZŠ 
Mlynská v Senci 
prechádza 
do finálnej fázy
Realizácia nového športového areálu 
v areáli Základnej školy Mlynská v Sen-
ci sa po náročných prípravných fázach do-
stáva do svojej najviditeľnejšej etapy. Hoci 
doterajšie práce, ktoré zahŕňali najmä vý-
kopové práce, prekládku inžinierskych sie-
tí a  budovanie podkladových vrstiev, ne-
boli pre okoloidúcich až také nápadné, po-
stupne projekt nadobúda reálne kontúry. 
Vďaka priaznivému počasiu postupujeme 
v súlade s harmonogramom a areál už 
začína ukazovať svoju finálnu tvár.

Najvýraznejší pokrok vidieť v  sever-
nej časti projektu, ktorá je zameraná 
na  najmladších žiakov. Táto etapa je 
už kompletne hotová. Deti sa môžu te-
šiť na  moderné a  bezpečné športové prv-
ky, ktoré sú už pevne osadené na  svojich 
miestach. Dominuje im dvojitá lezecká ste-
na, oceľový gymcenter a multifunkčný prí-
strešok na sedenie, ktoré premenia školský 
dvor na miesto plné pohybu a zábavy.

Aktuálne sa stavebné kapacity sústreďu-
jú na dobudovanie vonkajších učební a be-
žeckého oválu.

Bežecký ovál s  dĺžkou 200 metrov 
má už pripravený finálny podklad. Stabili-
zácia počasia nám konečne dovoľuje začať 
s kladením špeciálneho EPDM povrchu. 
Ide o  pružný a  odolný materiál, ktorý za-
bezpečí komfort a  bezpečnosť pre  budú-
cich atlétov.

Plocha vo  vnútri oválu bude tvorená 
kombináciou EPDM a  umelej trávy, ktorej 
pokládka je naplánovaná na najbližšie dni. 
Tento celok prepojí existujúce multifunkč-
né ihrisko s novým basketbalovým ih-
riskom, plochou pre  teqball a piesko-
vým doskočiskom pre skok do diaľky.

Okrem samotných športovísk v areáli po-
stupne pribudnú aj dôležité prvky infraš-
truktúry pre  zabezpečenie bezbariérového 
prístupu – nové obslužné chodníky. Bezpeč-
nosť detí čoskoro zaistia nové vstupné brá-
ny, oplotenie a  kamerové systémy. Moder-
nizácia napreduje aj v oblasti smart riešení. 
Pripravujeme inštaláciu systému Yourlox 

box na jednoduché požičiavanie lôpt a v plá-
ne je aj osadenie diskgolfových košov.

Projekt Športového areálu ZŠ Mlynská 
sa každým dňom približuje k svojmu finá-
le. Veríme, že už čoskoro bude tento nad-
štandardný komplex slúžiť nielen našim 
žiakom na  hodinách telesnej výchovy a  v 
školskom klube, ale stane sa aj vyhľa-
dávaným miestom pre športovú verej-
nosť v Senci.
Ing. Katarína Krišteková PhD., 
útvar projektového riadenia

Športové ihrisko pre I. stupeň 

Prístrešok so sedením

Zápis do materských 
škôl v zriaď. pôsobnosti 
mesta Senec na školský 
rok 2026/2027
Pre dieťa, ktoré dovŕši päť rokov veku 
do 31. augusta 2026, je predprimárne vzde-
lávanie povinné. V  materských školách 
zriadených mestom Senec sa bude ko-
nať zápis 5. mája 2026 (utorok) od 7.00 
do 17.00. Materské školy, ktorých zriaďo-
vateľom je mesto Senec:

 	MŠ, Fándlyho 2
 	MŠ, Kollárova 23
 	MŠ, Košická 40
 	MŠ, Kysucká 9
 	MŠ, Slnečné jazerá 2764
 	MŠ s VJM Alberta M. Szencziho,

	 Fándlyho 20
Spôsob podania prihlášky a  informácie 
budú zverejnené na webových sídlach ma-
terských škôl a na webe mesta Senec.

Mgr. Silvia Kása 
Útvar školstva a Spoločný školskú úrad

SK8 a ZMOS predstavili 
spoločný dokument k reforme 
verejnej správy
Na tlačovom brífingu predstavilo Zdru-
ženie miest a  obcí Slovenska (ZMOS) 
a  združenie Samosprávne kraje Sloven-
ska (SK8) spoločný dokument „Územná 
samospráva ako stabilný a silný partner 
štátu“.

Ako uvádza ZMOS, „dokument vzni-
kol ako výsledok viac než dvojročné-
ho odborného dialógu predstaviteľov 
miest, obcí a  samosprávnych krajov. 
Opiera sa o  skúsenosti z  každodenného 
výkonu verejných služieb v území a re-
aguje na  rastúcu potrebu modernizá-
cie fungovania verejnej správy na  Slo-
vensku.“ Tohto významného okamihu, 
kedy sa spojili predstavitelia samospráv, 
sa aktívne zúčastnil aj primátor mes-
ta Senec Pavol Kvál: „Cieľom zmien 
má byť vytvorenie štíhleho, a  tým 

aj decentralizovaného štátu, ktorý 
presunie výkon sektorových politík, 
ako je vzdelávanie, sociálne služby, 
kultúra či regionálny rozvoj priamo 
na  samosprávy. Návrh počíta s  ústav-
ným zakotvením postavenia samospráv, 
odstránením duplicít so štátnou správou 
a  zavedením regionálneho integrova-
ného modelu riadenia. Zároveň prináša 
stabilitu cez predvídateľné viaczdrojové 
financovanie a  povinnú medziobecnú 
spoluprácu,“ uvádza sa v  tlačovej sprá-
ve Bratislavského samosprávneho kraja.

Dokument má byť začiatkom celospo-
ločenskej diskusie. Výsledkom má byť 
reforma, ktorá prinesie vyšší štandard 
pre  obyvateľov, prehľadnosť, efektivitu, 
stabilitu a dlhodobú udržateľnosť.
Zdroje: ZMOS a BSK

https://www.senec.sk/projekty/sportovy-areal-zs-mlynska/
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Revitalizácia Štefánikovej ulice  
a okolia ZŠ Mlynská je dokončená
Mesto Senec ukončilo projekt „Rozvoj cyk-
listickej infraštruktúry v  Senci – revitali-
zácia a zmena organizácie dopravy Štefá-
nikova ulica – ZŠ Mlynská, I. etapa“, kto-
rý prináša výrazné zlepšenie bezpečnos-
ti, mobility a  kvality verejného priestoru 
v  jednej z  najvyťaženejších častí mesta. 
Zhotoviteľ stavby  Doprastav a. s. vybudo-
val funkčnú a estetickú komunikáciu, kto-
rá výrazne zlepší prístup na Slnečné jaze-
rá a prinesie obyvateľom aj návštevníkom 
komfort najmä počas letných mesiacov.

Bezpečnejšie ulice pre cyklistov  
aj chodcov

Na uliciach Štefánikova a  Mlynská vznik-
li nové ochranné cyklopruhy, ktoré sú 
na Štefánikovej ulici oddelené od vozovky 
obrubníkmi. Toto riešenie výrazne zvyšuje 
bezpečnosť cyklistov, najmä detí dochádza-
júcich do  školy. Súčasťou projektu bola aj 
rekonštrukcia ciest a chodníkov, ktoré dnes 
poskytujú vyšší komfort a bezpečný pohyb 
pre  všetkých účastníkov dopravy. Popri 
cyklopruhoch vznikli aj nové parkovacie 
miesta, čím sa zlepšila organizácia dopra-
vy a znížil tlak na parkovanie v okolí škôl.

Moderné SMART  
cykloprístrešky pre žiakov

Významnou súčasťou projektu je aj vý-
stavba moderných SMART cykloprí-
streškov v  areáli ZŠ Mlynská. Poskytujú 
kapacitu pre  80 bicyklov, 54 kolobežiek, 
2 tricykle. Prístrešky sú navrhnuté tak, aby 
podporovali ekologické formy dopravy 

a motivovali deti k aktívnemu pohybu. Zá-
roveň zvyšujú bezpečnosť a  ochranu bi-
cyklov pred poveternostnými vplyvmi.

Senec je dnes prepojený 
cyklotrasami od Tesca až 
po Slnečné jazerá

Realizáciou projektu sa podarilo doplniť 
dôležitý úsek cyklistickej siete. Mesto je 
dnes cyklochodníkmi prepojené od Tesca 
až po železničnú stanicu a Slnečné ja-
zerá, pričom sú prepojené takmer všetky 
významné body v meste. Na bicykli sa po-
hodlne dostanete k obchodom Tesco, Billa, 
Lidl, na poštu, na autobusovú a železničnú 
stanicu, k  základným školám Tajovského, 
Mlynskej, Alberta M. Szencziho, ku  Gym-
náziu Antona Bernoláka, aj k  telocvični 
na Hečkovej ulici. Cyklotrasy tak vytvárajú 
bezpečnú a ekologickú alternatívu k auto-
mobilovej doprave.

Prínosy pre životné prostredie  
a pohybovú kultúru

Projekt podporuje: ekologickú dopravu – 
menej áut, menej emisií, čistejší vzduch, 
preferovanie nemotorovej dopravy, pohy-
bovú kultúru detí a mládeže, environ-
mentálne povedomie – nové výsadby ze-
lene a kvalitnejší verejný priestor. Výsadba 
novej zelene zároveň zlepšuje mikroklímu 
a estetiku územia.

Senec sa stáva mestom  
priateľským pre cyklistov

Dokončená I. etapa predstavuje dôležitý 
krok k tomu, aby sa Senec stal mestom, kde 
je cyklistika prirodzenou a  bezpečnou sú-
časťou každodenného života. Projekt priná-
ša benefity pre žiakov, rodičov, obyva-
teľov aj návštevníkov mesta a  vytvára 
základ pre ďalší rozvoj udržateľnej mobility.

Projekt je financovaný Európskou úniou 
z  prostriedkov Plánu obnovy a  odolnosti 
Slovenskej republiky.
Mgr. Jana Babiaková,  
útvar projektového riadenia

Viac fotografií nájdete aj na strane 4.

Na návšteve Mimosa Festival v Herceg Novi  
a v partnerskom meste Senj
Delegácia mesta v  zložení primátor Pa-
vol Kvál, prednostka Jarmila Répássyová, 
splnomocnenec Gábor Klenovics a  vedú-
ci múzea Gábor Strešňák sa 26. februára 
– 1. marca zúčastnila Mimosa Festiva-
lu v  partnerskom meste Herceg Novi 
v Čiernej Hore.

Na ceste navštívili aj chorvátske dru-
žobné mesto Senj, kde sa stretli s no-
vým vedením mesta. Cieľom bolo oži-
viť spoluprácu, ktorá trvá už od roku 2001. 
V minulosti boli vzťahy medzi mestami veľ-
mi intenzívne, najmä vďaka vzájomným 
návštevám karnevalov, ktoré majú 
v  oboch mestách dlhoročnú tradíciu. 

Po  období útlmu sa črtá pokračovanie 
partnerstva aj v ďalších rokoch.

Mimosa Festival sa v Herceg Novi koná 
každoročne vo februári, pričom tento rok sa 
uskutočnil už jeho 57. ročník. Ide o význam-
né kultúrne a  hudobné podujatie, ktorého 
symbolom je mimoza – rastlina kvitnú-
ca už na prelome zimy a jari. Delegácia 
sa zúčastnila viacerých podujatí vrátane 
tradičného pálenia Moreny, ktoré symbolic-
ky prináša odchod zimy a príchod jari.

Súčasťou programu boli aj návštevy 
miestnych kultúrnych inštitúcií. Delegá-
cia si prezrela vilu Galeb, niekdajšiu rezi-
denciu Josipa Broza Tita, dom spisovateľa 

a  nobelistu Iva Andrića, ako aj mestské 
múzeum s bohatými zbierkami od prave-
ku až po súčasnosť.

Návšteva Herceg Novi aj Senja prinies-
la nielen zaujímavé kultúrne zážitky, ale 
aj nové impulzy pre  ďalšie rozvíjanie 
partnerských vzťahov medzi mestami.
Martina Ostatníková

Výhľad z Titovej vily. Foto: GK

https://www.senec.sk/projekty/rozvoj-cyklistickej-infrastruktury-v-senci-revitalizacia-a-zmena-organizacie-dopravy-stefanikova-ul-zs-mlynska-v-senci-i-etapa/
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Parkovacia politika a doprava
Používate Bonusovú kartu Senčan?

Vzhľadom na  vyššiu frekvenciu kontrol 
pripomíname, že majitelia bonusovej kar-
ty musia používať aplikáciu ParkDots, 
v  ktorej je potrebné zadať čas okrem 
začiatku a  ukončenia parkovania aj 
zónu parkovania (B1, B2, B3).

Chcete mať istotu,  
že parkujete správne?

Pomôže vám aplikácia ParkDots, ktorú vy-
užívajú aj ďalšie mestá. V reálnom čase 
zobrazí vašu polohu a  zároveň vám 
ukáže, či je v  danej zóne parkovanie 
spoplatnené. Priamo v aplikácii si navy-
še môžete parkovné jednoducho uhradiť 
zakúpením lístka alebo uplatnením karty.

Informačná kancelária parkovacej 
politiky sídli v Tureckom dome. 
Kontaktovať ju môžete aj telefonicky 
na čísle 02 / 4592 3324. 

 senec.sk /parkovacia-politika

Neparkujte na ceste 
pred Národným 
tréningovým centrom
Čoskoro pribudnú na  Vodnej ulici infor-
mačné tabule, ktoré upozornia návštevní-
kov NTC Senec, aby neparkovali na Vod-
nej ulici.  K dispozícii sú vyznačené parko-
viská pred štadiónom. V  prípade, že tieto 
miesta už nie sú voľné, návštevníci môžu 
využiť bezplatné parkovanie v parkova-
com dome na Železničnej. V Google mape 
je parkovací dom označený ako Parkovis-
ko Slnečné jazerá Juh. 

Dopravné okienko

Ochranný pruh pre cyklistov (hore vľavo)
Pozdĺžna prerušovaná čiara doplnená symbolom bicykla v pravidelných 
vzdialenostiach vyznačuje ochranný pruh pre  cyklistov. Do  ochranného pruhu 
pre cyklistov smie vodič motorového vozidla vojsť len v prípade nevyhnutnej po-
treby, pričom nesmie ohroziť cyklistov. Je zakázané ho prechádzať alebo nákla-
dom presahovať, ak to nie je potrebné na obchádzanie prekážky cestnej premáv-
ky. V ochrannom pruhu je zakázané zastavenie a státie. Ochranný pruh 
sa neoznačuje zvislou značkou. Môže byť podfarbený červenou farbou.

Cyklistický koridor (hore vpravo)
Značka vyznačuje smer jazdy cyklistov. Vodičov motorových vozidiel upo-
zorňuje, že sa nachádzajú na vozovke so zvýšeným pohybom cyklistov.

Cyklistický pruh
Pozdĺžna súvislá čiara širšia a doplnená v pravidelných vzdialenostiach symbo-
lom bicykla vyznačuje cyklistický pruh. Do cyklistického pruhu smie vodič motoro-
vého vozidla vojsť v prípade nevyhnutnej potreby a ak je to potrebné pri ob-
chádzaní, odbočovaní, otáčaní, vchádzaní na cestu,  pričom nesmie ohroziť 
ani obmedziť cyklistov. Vodič samovyvažovacieho vozidla a kolobežky s pomoc-
ným motorčekom smie jazdiť po pravej strane cyklistického pruhu len ak neohro-
zí a neobmedzí cyklistov.  Na cyklistickom pruhu sa nesmie zastaviť a stáť.

Cyklistický pruh možno označiť zvislou značkou Cyklistická komunikácia – 
značka označuje cestičku pre cyklistov alebo cyklistický pruh a prikazuje cyklis-
tovi použiť takto označenú cestičku alebo pruh.
Mgr. Ľuboš Hlaváč, náčelník Mestskej polície

Ochranný pruh pre cyklistov Cyklistický koridor

Cyklistický pruh
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Keď si myslíte, že vás policajt nevidí,  
nemusí to byť pravda. 

Dopravný inšpektorát Senec má k dispozícii nový technický 
prostriedok – dron pre potreby dopravnej polície. Ide o pilotný 
projekt, ktorý sa už v praxi osvedčil, a aj v Senci bude tento 
nástroj riadne a často nasadzovaný do služby.

Hlavný odkaz je jednoduchý: to, že nevidíte 
policajta, ešte neznamená, že sa nepozerá.

Prečo dron? Dron sa využíva najmä 
tam, kde nie je možné vodiča s moto-
rovým vozidlom po zistení jeho proti-
právneho konania bezpečne zastaviť 
z dôvodu, aby netvoril prekážku v cestnej 
premávke a  aby počas dokumentovania 
porušenia pravidiel cestnej premávky ne-
došlo k  ohrozeniu či už jeho osoby alebo 
hliadky polície inými účastníkmi cestnej 
premávky. V takýchto situáciách dron:

 	sleduje a zaznamená priestupok 
zo vzduchu,

 	dokáže zaznamenať evidenčné číslo 
vozidla (EČV),

 	umožní následné bezpečné riešenie 
priestupku na vhodnom mieste.

Dosah dronu je približne 500 metrov 
a  vie dosiahnuť rýchlosť až 70 km/h. 
Vodiči vozidiel ho spravidla vôbec nezare-
gistrujú a  to práve z  dôvodu, že je obslu-
hovaný spôsobom, aby vodičov neupútal 
a  aby neodvracal ich pozornosť plne 
sa venovať vedeniu vozidla a  sledovať 
situáciu v cestnej premávke.

Na čo sa s dronom Dopravná 
polícia v Senci zameriava?
Na zvýšenie dodržiavania pravidiel cest-
nej premávky a  to v  dynamike dopra-
vy s  prihliadnutím a  dôrazom najmä 

na  rešpektovanie dopravného značenia 
a dopravného zariadenia. Práve toto ne-
rešpektovanie je vo väčšine prípadov dô-
vodom vzniku vážnych dopravných ne-
hôd. Postupne sa budú monitorovať aj 
priestupky proti bezpečnosti a  plynu-
losti cestnej premávky spojené s  pred-
chádzaním vozidiel na  miestach, kde je 
to zvislým alebo vodorovným značením 
zakázané.

V prvej fáze sa polícia plánuje sústre-
diť najmä na extravilán obce, teda úse-
ky mimo zastavaného územia, kde bývajú 
následky nehôd často vážnejšie. Pôjde naj-
mä o kontrolu dodržiavania:

 	stoj, daj prednosť v jazde (známa 
stopka) – pokuta na mieste v blokovom 
konaní do 50 eur a v prípade 
oznámenia na správny orgán až 
do 100 eur.

 	správanie na železničnom priecestí 
– pokuta na mieste v blokovom konaní 
do 150 eur a v prípade oznámenia 
na správny orgán pokuta do 300 eur 
a možnosť uloženia sankcie v podobe 
zákazu činnosti viesť motorové vozidlá 
všetkého druhu do 2 rokov.

 	prejazd na červenú (pri 
semafóroch) – pokuta na mieste 
v blokovom konaní do 150 eur 
a v prípade oznámenia na správny 

orgán pokuta do 300 eur a možnosť 
uloženia sankcie v podobe zákazu 
činnosti viesť motorové vozidlá 
všetkého druhu do 2 rokov.

 	zákaz predchádzania – pokuta 
na mieste v blokovom konaní do 150 
eur a v prípade oznámenia na správny 
orgán pokuta do 300 eur a možnosť 
uloženia sankcie v podobe zákazu 
činnosti viesť motorové vozidlá 
všetkého druhu do 2 rokov.

Dron nie je určený na meranie prekro-
čenia povolenej rýchlosti či riešenie 
nesprávneho parkovania. Je ho však 
možné využiť napríklad aj počas letnej tu-
ristickej sezóny na Slnečných jazerách na-
príklad pri krádežiach na osobách ale-
bo pri organizácii dopravy pri väčších 
podujatiach, športových zápasoch či kul-
túrnych akciách, riadení a  monitorovaní 
hustej premávky počas špičiek alebo mi-
moriadnych udalostí.

Cieľ je jediný – znížiť nehodovosť, obme-
dziť počet dopravných priestupkov a  pri-
spieť k tomu, aby sme sa všetci v Senci cí-
tili bezpečnejšie. Technika sama o sebe ni-
koho netrestá. Rozhodujúce je správanie 
vodičov. Ak dodržiavame pravidlá cestnej 
premávky, nemusíme riešiť, či nás niekto 
sleduje zo zeme alebo zo vzduchu. Pretože 
platí jednoduché pravidlo: ak nevidíte po-
licajta, ešte to neznamená, že sa nepozerá.
plk. Mgr. Štefan Podmanický, 
Dopravný inšpektorát Senec

Fotografie: ZO
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www.senec.sk

DEŇ ZEME
22. apríla 2026
Nám. 1. mája
pred MsKS v Senci

5. ročník

9:00 Začiatok podujatia
9:10 Slávnostné otvorenie  
10:20 Predstavovanie stanovíšť 
15:00 Ukončenie podujatia

Program

Srdečne pozývame školy a žiakov
na ekologicko-vzdelávacie podujatie Deň Zeme!

Včelárska paseka 
Kráľová pri Senci

04-01

Medziročné porovnanie triedenia odpadu 
v meste Senec za február:	 2025	 2026
Zmesový komunálny odpad	 307,42 t 	 314,16 t 	 

BRKO – odpad z kuchyne	 71,63 t 	 77,32 t 	 
Papier a lepenka	 41,23 t	 43,32 t	 
Sklo	 32,60 t	 29,20 t	 

Plasty	 29,94 t 	 31,40 t	  
BIO – odpad z hnedých nádob	 31,76 t 	 20,92 t 	 

Úspechy žiakov 
Základnej školy 
Alberta Molnára 
Szencziho
Naši žiaci dosiahli v  uplynulom ob-
dobí viacero výnimočných úspechov. 
V  okresnom kole súťaže Szép Magyar 
Beszéd (Krásna maďarská reč) v Podu-
najských Biskupiciach získali v  1. ka-
tegórii Sára Simon 1. miesto, Márk 
Klenovics 3. miesto a  v 2. kategórii 
Szabina Kovács 2. miesto. Všetci traja 
budú našu školu reprezentovať na  ce-
loštátnom kole v Košiciach.

Do celoštátneho finále pravopisnej 
súťaže Zsigmonda Simonyiho postúpili 
Szabina Kovács, Anna Sára Veress 
a Annabella Katarina Mák.

Mimoriadny úspech dosiahla aj 
Szabina Kovács, ktorej bola v  rám-
ci výzvy Felfedezettjeink 2026 udelená 
špeciálna cena za jej výborné výsledky.

V krajskom kole Olympiády v anglic-
kom jazyku sa Dominik Moore umiest-
nil na 12. mieste v kategórii Native Spea­
ker spomedzi 47 súťažiacich a podal naj-
lepší ústny výkon v súťaži.

V okresnom kole Matematickej olym-
piády získal Dániel Simon 1. miesto.

V súťaži Expert Geniality Show patrili 
medzi najúspešnejších Veronika Čas-
ný (Top Expert – 44. miesto ), Annabel-
la Katarina Mák (Expert – 1. miesto) 
a Dominik Moore (Expert – 10. miesto).

Blahoželáme!
Mónika Matus, riaditeľka ZŠ s VJM
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Krátka 4, Senec

Darčeky na pamiatku k 1.svätému
prijímaniu

Hodinky, zlato, striebro

04-02

Seneckeleto.sk

04-04

04-03

Chcete, aby vaše dieťa: 
dobre písalo diktáty ?

rado čítalo ?
ľahko počítalo ?

Ponúkame vám:
zlepšenie známok
pomoc s úlohami

Radi to urobíme za vás!

   
 www.mislienka.sk
info@mislienka.sk

0908 105 389

Ponúkame vám celoročné doučovanie  vo
vzdelávacom centre  

12.-13. 2026JÚN
Slnečné jazerá – JUH, Senec

www.seneckeleto.sk

#SeneckeLeto

PRÍĎTE SA
ZABAVIŤ!

http://kubitime.sk
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Úspešný týždeň 
slovenských knižníc 
priniesol množstvo 
inšpiratívnych 
stretnutí

Mestská knižnica v  Senci sa opäť zapoji-
la do  celoslovenského podujatia Týž-
deň slovenských knižníc, ktorý pri-
niesol pestrý program pre  deti, mládež 
aj dospelých a  potvrdil, že knižnica je ži-
vým priestorom plným príbehov, stretnutí 
a inšpirácie.

Knižnica pripravila sériu besied, čita-
teľských stretnutí a  sprievodných poduja-
tí, ktoré prilákali množstvo návštevníkov.

Spisovateľ Štefan Pepich predsta-
vil deťom knihu Škriatkovinky o nezbed-
ných škriatkoch, ktorí navodili v knižnici 
správnu rozprávkovú atmosféru. Maďar-
ský spisovateľ Száraz Pál pripravil púta-
vú besedu pre deti v maďarskom jazyku. 

Divadelné predstavenie o Gulliverovi, 
prenieslo malých divákov do sveta fantá-
zie. Knihy Guľôčko Ihličko a  Dračie vaj-
ce s  autorkou Mirkou Naďovou očaril 
malých poslucháčov z MŠ Košická posol-
stvom o odvahe. Známy autor a aktivista 
Matej Zámečník v dvoch interaktívnych 
besedách o  ekológii zaujal žiakov zo  ZŠ 
Tajovského témami o životnom prostredí 
a recyklácii.

Knižná nedeľa bola bodkou za  týž-
dňom podujatí a  stretnutí. Mestská kniž-
nica v Senci ďakuje hosťom za inšpiratívne 
chvíle a  žiakom a  pedagógom za  záujem 
o svet kníh. 
Mgr. Anetta Zelmanová, vedúca knižnice

Príbehy, ktoré 
v knižniciach 
(zatiaľ) nenájdete
Marec, mesiac kníh, si žiaci v Školskom 
klube detí pri ZŠ Mlynská uctili originálne. 
Školské triedy sa premenili na tvorivé diel-
ne, kde neplatili pravidlá klasických príbe-
hov. Uskutočnila sa akcia s  názvom „Po-
pletené rozprávky“.

Deti nemali vopred určené príbe-
hy. Každá trieda ŠKD mala voľnú ruku 
pri výbere rozprávky, ktorú sa rozhodli 
popliesť podľa vlastných predstáv. Cieľom 
bolo ukázať, že s príbehom sa dá pracovať, 
formovať ho, meniť postavy aj konce a ne-
báť sa vymýšľať niečo celkom nové. Pod ši-
kovnými rukami malých autorov vznik-
li netradičné diela. Zoznámili sme sa 

s príbehom o Jožkovi a Marienke, navštívi-
li sme modernú Cukríkovú chalúpku a zis-
tili sme, ako sa žije princeznej Krátkovlás-
ke. Smiech vyvolal osud Dráčika Hlupáči-
ka, dobrodružstvá Popletených prasiatok 
či nová verzia klasiky, v ktorej vystupova-
la Snehulienka a 5 trpaslíkov. Fantázia detí 
však nepoznala hraníc a zoznam poplete-
ných rozprávok sa rozrastal. Deti sa zabá-
vali na  príbehu o  Popoluške, ktorá býva 
v  škole, či o  tej, ktorá namiesto črievičky 
stratila tenisku. Dozvedeli sme sa, ako do-
padli Traja vlci a prasiatko, sledovali sme 
osud malej Lili, ktorá stratila sandálku 
a navštívili sme Chudobnú chalúpku. 

Deti sa s nadšením  zmenili aj na ilustrá-
torov a popletené rozprávky aj výtvar-
ne stvárnili. Rozvíjanie fantázie išlo ruka 
v ruke s tímovou prácou. Bolo inšpiratívne 

sledovať, ako sa deti dokážu odpútať 
od  naučených príbehov. Ich nápady uká-
zali, že aj v  digitálnej dobe majú klasické 
rozprávky v  ich srdciach dôležité miesto. 
Výsledné ilustrácie zdobia priestory školy 
a pripomínajú, že s dobrou knihou a štip-
kou detskej fantázie je možné úplne všetko. 
Mgr. Zuzana Króliková

ZUŠ Senec sa rozvíja  
aj s finančnou podporou mesta 

Riaditeľstvo ZUŠ Senec ďakuje mestu Se-
nec a  školskému úradu za  obrovskú pod-
poru, spoluprácu a  mimoriadny záujem 
o  kvalitu vzdelávania na  našej škole, ako 
aj o vzhľad a funkčnosť budovy a jej okolia. 
Vďaka získanej podpore sme mohli zabez-
pečiť pre našich žiakov nové pianíno zn. 
Petrof, ktoré bude slúžiť ešte desiatky ro-
kov. Dokončenie studne zabezpečilo po-
trebnú starostlivosť a efektivitu pri údržbe 
zelene v areáli školy. Už sa tešíme na pri-
sľúbenú výmenu vchodových dverí, 
ktoré poskytnú škole vyššiu bezpečnosť, 
funkčnosť a úsporu na kúrení. ĎAKUJEME.
Mgr. Ferdinand Döme, DiS.art, riaditeľ školy
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04-05

04-06

04-07

http://goldie.sk
http://babyshark.sk
https://www.logiscool.com/sk/locations/senec
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Jedna z najmladších 
prorektoriek Univerzity 
Komenského v Bratislave 
je Senčanka

Maturovala na Gymnáziu Antona Bernoláka v Senci  
a dnes je na Univerzite Komenského v Bratislave  
prorektorkou pre vzdelávanie a sociálne veci.  
Predstavujeme doc. RNDr. Evu Viglašovú, PhD.

Ako vyzerala vaša cesta 
na akademickú pôdu?
Síce som sa intenzívne venovala športu, 
no veľmi ma bavila chémia, preto som sa 
rozhodla pre  štúdium na  Prírodovedec-
kej fakulte UK v Bratislave. Všetky stupne 
vysokoškolského štúdia, aj rigorózne ko-
nanie, som absolvovala práve tam. 

Zúčastnila som sa na odborných kon-
ferenciách a  seminároch, publikovala 
vedecké práce a  absolvovala domáce aj 
zahraničné stáže či študijné pobyty. Tie-
to skúsenosti postupne formovali moju 
odbornú aj osobnú dráhu. Vyvrchole-
ním bolo získanie titulu docent v  odbo-
re jadrová chémia po úspešnej obhajobe 
habilitačnej práce. Som vďačná za vede-
nie a podporu môjho učiteľovi, školiteľo-
vi a mentorovi prof. RNDr. Michalovi Ga-
lambošovi, PhD. Okrem odborného vede-
nia mi bol oporou a blízkym priateľom. 

Postupne som si uvedomila, že na aka-
demickej ceste nestačí len talent alebo 
vedomosti. Rovnako dôležité je mať okolo 
seba správnych ľudí – rodinu, priateľov, 
kolegov a učiteľov, na ktorých sa človek 
môže spoľahnúť. 

Zaujímali ste sa aj o organizáciu 
univerzity?
Už počas štúdia som pôsobila v orgánoch 
univerzity. Bola som členkou Akademic-
kého senátu Univerzity Komenského aj 
Akademického senátu Prírodovedeckej 
fakulty UK, pôsobila som v Rade pre kva-
litu UK a  neskôr aj v  Správnej rade UK 
v Bratislave. Bola som aj podpredsedníč-
kou Študentskej rady vysokých škôl.

Práve prostredie univerzity, dynami-
ka akademického života a možnosť pra-
covať so  študentmi ma presvedčili, že 
akademická dráha je cestou, ktorej sa 
chcem venovať aj naďalej.

Venujete sa vzdelávaniu 
a sociálnym veciam, čo to 
znamená?
Práca prorektorky pre  vzdelávanie, kto-
rá má zároveň na starosti aj sociálne veci, 
je veľmi rôznorodá. Niekedy za jeden deň 
postupne riešim 15 úplne odlišných tém 
– od  kvality študijných programov až 
po  ubytovanie študentov. Pod  môj úsek 
patria oddelenie vzdelávania, Centrum 
podpory študentov so  špecifickými po-
trebami a Centrum ďalšieho vzdelávania. 
Zo  sociálnych záležitostí ide napríklad 
o  štipendiá, ubytovací proces na  inter-
nátoch či ďalšie podporné služby pre štu-
dentov. Zabezpečujem aj 
agendu rodovej rovnosti 
a Akreditačnej rady UK. 
Samozrejme, mám k dis-
pozícii tím ľudí a  keď-
že na  univerzite máme 
takmer 23.000 študentov, 
konkrétne záležitosti sa 
riešia na fakultách. 

Na univerzite za-
strešujem aj agendu za-
hraničných vzťahov. 
Pod  tento úsek patrí od-
delenie medzinárod-
ných vzťahov, oddelenie 
programu Erasmus+, ar-
chív a  agenda univerzit-
nej aliancie Enlight. 

Je to teda veľmi pes-
trá práca, ktorá pokrý-
va široké spektrum tém 
– všetky však majú spo-
ločný cieľ: vytvárať čo 
najlepšie podmienky 
pre  štúdium a  život štu-
dentov na  univerzite. 
Práve to je to, čo ma ne-
smierne baví. 

Venujete sa aj popularizácii 
prírodovedného vzdelávania, 
akým spôsobom?
Som členkou Slovenskej chemickej spo-
ločnosti aj Slovenskej nukleárnej spoloč-
nosti, prostredníctvom ktorých sa zapá-
jam do  odborných aj popularizačných 
aktivít v  oblasti chémie, jadrovej ché-
mie a  rádioekológie. Dlhé roky som stá-
la na čele organizácie Študentskej vedec-
kej konferencie na  Prírodovedeckej fa-
kulte Univerzity Komenského v Bratisla-
ve. Zároveň sa podieľam na  organizácii 
Kolokvia z  jadrovej chémie a  rádioeko-
lógie, ktoré vytvára priestor na odbornú 
diskusiu medzi študentmi, vedcami a od-
borníkmi z  praxe. Súčasťou popularizá-
cie prírodovedného vzdelávania je podľa 
mňa aj priama práca so stredoškolákmi, 
preto som v minulosti absolvovala viace-
ro prednášok na stredných školách, kde 
som sa snažila predstaviť mladým ľuďom 
prírodné vedy a jadrovú chémiu – ukázať 
im, že môžu byť zaujímavou a  perspek-
tívnou cestou. 

Participovala som na  projekte Bu-
dovanie a  posilňovanie medzisektoro-
vej participácie s dôrazom na rozvoj po-
tenciálu mládeže menej rozvinutých re-
giónov v  oblasti vedy a  techniky, ktoré-
ho cieľom bolo podporiť záujem mla-
dých ľudí o vedecké a technické odbory. 

Prorektorka pre vzdelávanie a sociálne záležitosti  
UK, BA s insígniami / Zdroj: archív OVV RUK
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Recitačná súťaž 
Hviezdoslavov  
Kubín
Labyrintom (MsKS Senec) znel umelecký 
prednes – 25. februára sa senecký Laby-
rint zmenil na  miesto plné umeleckého 
slova. Konalo sa tu okresné kolo najstar-
šej slovenskej súťaže v recitácii Hviezdo-
slavov Kubín. Tento rok sa bude v Dolnom 
Kubíne konať už jeho 72. ročník. 

Celkom sa predstavilo 110 recitátorov 
vo dvoch žánrových a troch vekových ka-
tegóriách. Odborná porota si vypočula 
prednesy víťazov školských kôl z  celého 
okresu.

Naše senecké školy najúspeš-
nejšie reprezentovali: ALICA PUNO-
VÁ (1. miesto 2. kat. próza- SZŠ Kysuc-
ká), ANNA KACHEROVSKÁ (2. miesto, 2. 
kat. próza -ZŠ Kysucká), SILVIA ROGAN-
SKÁ (3.miesto, 2. kat. próza – ZŠ Tajovské-
ho), SLAVOMÍRA PÍŠOVÁ (1. miesto, 3. kat. 
próza – SZUŠ R. Madarászovej), LANA ŠI-
MONOVÁ (2.miesto, 3. próza – ZŠ Mlyn-
ská), HANA PIKALIOVÁ (3.miesto, 3. kat. 
próza – SZŠ Kysucká), STELA KRIŠKOVÁ 
(1.miesto, 3. kat. poézia – ZUŠ). 

Okresné kolo knižnými darmi podporil 
MO Matice Slovenskej v Senci. Súťaž, ako 
po minulé roky, pripravila organizačne ZŠ 
Kysucká, hlavná organizátorka Mgr. Karo-
lína Mikulčíková.

Recitátori umiestnení na  1. mieste 
budú naše mesto reprezentovať na  kraj-
skej súťaži. Držíme im palce!
Monika Macháčková / Foto: ZO

Okresné kolo 
recitačnej súťaže 
Šaliansky Maťko
Tak ako aj minulé roky túto recitačnú sú-
ťaž organizovala ZŠ Mlynská v spolupráci 
s MO Matice slovenskej. Labyrint v MsKS 
v Senci sa zaplnil 4. 3. 2026 malými i väč-
šími recitátormi z celého okresu. Tí súťa-
žili v troch kategóriách o postup do kraj-
ského kola súťaže v prednese slovenských 
povestí s takýmto výsledkom:
Kategória (2. – 3. ročník)
1. miesto – Zara Fajnorová, ZŠ Hrubý Šúr / 
2. miesto – Katarína Škumátová, ZŠ Ka-
linkovo / 3. miesto – Patrik Špilák, ZŠ 
Bernolákovo
Kategória (4. – 5. ročník)
1. miesto – Stela Orovnická, ZŠ Malinovo / 
2. miesto – Matej Dřímal, ZŠ Mlynská Se-
nec / 3. miesto – Dominika Múčková, ZŠ Al-
berta Molnára Szencziho
Kategória (6. – 7. ročník)
1. miesto – Eva Kušnieriková, ZUŠ Ivan-
ka pri Dunaji / 2. miesto – Angela Kumar, 
ZŠ Kysucká Senec / 3. miesto – Lívia Mon-
čeková, ZŠ Ivanka pri Dunaji

Do krajského kola, ktoré sa bude ko-
nať 9.4.2026 v  Bratislave,  postupujú re-
citátori z prvého miesta. Odborná porota 
poďakovala všetkým recitátorom 31. roč-
níka súťaže a  poskytla im odporúčania 
a rady, ako sa môžu zlepšiť. Poďakovanie 
patrí i MO Matice slovenskej, ktorá prispe-
la cenami pre víťazov, a Erike Ambrušovej 
z MsKS za pomoc pri organizovaní súťaže.
Dana Wodzińska / Foto: Labyrint MsKS

Senecké pero 2026
Pripomíname, že tento rok je uzávierka li-
terárnej súťaže Senecké pero 15. mája 2026 
do polnoci. Tešíme sa na vaše práce v sloven-
skom jazyku, v kategóriách poézia a próza. 
Súťažné práce je možno prihlasovať pro-
stredníctvom formulára na  webstránke 
 www.seneckepero.sk

Lehota na zaslanie prác 
do literárnej súťaže 
Senecké pero 2026MÁJ

15

Z posledného obdobia môžem určite spo-
menúť aj účasť na príprave strategického 
dokumentu pod vedením štátneho tajom-
níka MŠVVaM R. Zsemberu, „Akčný plán 
podpory vzdelávania, výskumu a prípra-
vy ľudských zdrojov v  jadrovom odvet-
ví“, ktorý považujem za  dôležitý míľnik 
pre Slovensko.

Ste Senčanka, aký máte k mestu 
vzťah?
Senec mám veľmi rada a práve preto som 
sa nikdy neodsťahovala. Vždy som cítila, 
že tu chcem zostať – je to miesto, ktoré po-
važujem za svoj domov, mám tu rodinu, 
sestry, priateľov. Moja práca je spojená 
s cestovaním a pomerne náročným časo-
vým nasadením, ale keď sa dá, veľmi rada 
chodím na prechádzky okolo jazier – naj-
mä na jar a v lete, posedieť si do niektoré-
ho z bufetov alebo si len tak užiť atmosfé-
ru mesta. S  partiou z  posilňovne máme 
tiež letnú tradíciu – raz do týždňa chodí-
me hrávať plážový volejbal.

Na záver by som mladým ľuďom 
v  Senci a  na Slovensku chcela odkázať, 
aby mali očakávania, aby boli discipli-
novaní a aby chceli od života aj od spo-
ločnosti viac. Rovnako by som bola rada, 
keby sa vždy radi vracali domov a aby sa 
zapájali do verejného života. Je však veľ-
mi dôležité, aby boli na  takéto diskusie 
pripravení – najmä odborne a argumen-
tačne. Nie ísť „hlavou proti múru“, ale dis-
kutovať vecne, s  rozvahou a hlavne dis-
tingvovane, s úctou k druhým. Bohužiaľ, 
niekedy mám pocit, že schopnosť akcep-
tovať iný názor sa zo spoločnosti postup-
ne vytráca. O to dôležitejšie je, aby práve 
mladí ľudia dokázali viesť dialóg kultivo-
vane, s rešpektom a otvorenosťou.

... in the world  
full of Kardashians,  

be Curie or Eva

Pripravila Martina Ostatníková

Zdroj: archív OVV RUK

https://seneckepero.sk/
http://www.seneckepero.sk
http://www.seneckepero.sk
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Vladimír Chríbik:  
„V zdravom tele zdravý duch!“
Byť učiteľom nie je len práca, je to po-
volanie. Výchova a  vzdelávanie ďal-
ších generácií ovplyvňuje to, ako bude 
náš svet vyzerať v budúcnosti. Aj pre-
to mesto Senec každý rok oceňuje prá-
cu učiteľov. Podľa nominácií riaditeľov 
škôl oceňuje učiteľov s bohatými skú-
senosťami a  výbornými výsledkami. 
Mimoriadne ocenenie za  celoživotnú 
prácu získal Mgr. Vladimír Chríbik. 
Teší nás, že ho čitateľom Senčana mô-
žeme predstaviť v rozhovore.

Čo Vás motivovalo k učiteľstvu?
V  rodine máme pedagogické korene – 
môj dedo, mamin otec, bol učiteľom a or-
ganistom v kostole. Rodina zohrala v mo-
jom profesijnom smerovaní skutočne 
kľúčovú rolu – bola to prirodzená motivá-
cia k učiteľskému povolaniu. Veľký vplyv 
mal aj môj triedny profesor na Strednej 
všeobecnovzdelávacej škole, prof. Milan 
Maxián, a tiež známy športový žurnalis-
ta PhDr. Igor Mráz, ktorý sa v  Chorvát-
skom Grobe venoval mládeži. Ako 19-roč-
ný som tam založil dorastenecké futbalo-
vé mužstvo, z ktorého vyrástol aj neskor-
ší prvoligový hráč Interu Bratislava Ing. 
Jaroslav Šimončič. Pri  slávnostnej pro-
mócii nás dekan fakulty povzbudzoval 
k neustálemu rozvíjaniu intelektuálneho 
potenciálu – učiteľ musí byť ako špongia 
pri tabuli, nikdy nesmie vyschnúť. 

Ako ste si vybrali predmety, ktoré 
ste roky učili, a prečo práve tie? 
Výber mojich predmetov prirodzene sú-
visel so  školou aj rodinných prostredím. 
Otec, poľnohospodársky inžinier a  šľach-
titeľ osív, ma viedol k prírodovedným po-
znatkom a  práci so  stromami či vinicou. 
Ako záložný predmet som si zvolil geogra-
fiu – fascinovalo ma objavovanie krás slo-
venských hôr. Dominantnou sa pre  mňa 
stala telesná výchova, ktorá bola mojou 
vášňou celý život. Počas svojej dráhy som 
sa stal súčasťou jedinečnej synergie me-
dzi školami, kde som pôsobil, a  školami 
v  zahraničí – v  Nemecku, Maďarsku, Ra-
kúsku, Česku či Chorvátsku. Tieto výmeny, 
stretnutia a spolupráce výrazne obohaco-
vali aj moju odbornú prácu s predmetmi. 

Pamätáte si na svoje začiatky? 
Do učiteľskej profesie som nastúpil 
25. augusta 1970, aj vďaka krajanke Anke 

Pažitnej, ktorá v Senci pôsobila ako telo-
cvikárka. Môj prvý úväzok tvorili 4 hodi-
ny chémie a  18 hodín telesnej výchovy. 
V začiatkoch som mal jasné vzory: v ché-
mii Štefana Tobiáša a v telesnej výchove 
Janka Ondrejoviča. Športové podmien-
ky boli skromné – chýbala bežecká drá-
ha aj ihriská. Školský areál sme budova-
li počas telesnej výchovy: namiesto nára-
dia sme pracovali s  fúrikmi, lopatami či 
rýľmi. Nebola iná možnosť, ak sme chceli 
konkurovať ostatným školám. Nezabud-
nuteľnými spolupracovníkmi pri  rozvo-
ji mimoškolskej telesnej výchovy v Senci 
boli vedúci volejbalových krúžkov diev-
čat Milan Potočár a  Silvia Meszárošová. 
Volejbal bol v Senci druhý najvýznamnej-
ší šport po futbale a organizačne fungo-
val v Slávii Senec.  Na ZŠ J. G. Tajovského 
som pôsobil 19 rokov a mám odtiaľ nád-
herné spomienky – úspechy na Zdatných 
deťoch, Atletickej cene Večerníka, celo-
slovenské finále, Senecká latka či Vianoč-
né halové turnaje sú kapitoly, na  ktoré 
dodnes s radosťou spomínam. 

Na ktorých školách ste pôsobili 
počas kariéry? 
Od roku 1990 som učil na  ZŠ Mlynská 
50 v Senci, kde som bol nielen učiteľom, 
ale aj zástupcom a  neskôr riaditeľom 
do roku 2006. Neskôr som pôsobil na ZŠ 
Orešie v Pezinku, na ZŠ Nová Dedinka a v 
závere kariéry opäť v  Senci – na  ZŠ Ky-
sucká 14. K silným stránkam môjho pôso-
benia patrila aj dlhoročná synergia  me-
dzi pedagógmi rôznych škôl v Senci. Raz 
ročne, na  konci školského roka, sme or-
ganizovali spoločné športové zápolenie 
učiteľov s príjemným posedením pri gu-
láši – tieto vzťahy boli naozaj impozantné 
a priateľské.

Zmenila sa atmosféra v školách 
v porovnaní s minulosťou? 
Atmosféra sa zmenila výrazne. Technolo-
gický pokrok všetko zrýchlil – kedysi bol 
fotoaparát, film a vyvolávanie celá malá 
veda, dnes je všetko otázkou sekúnd. 
Zlom nastal aj odchodom talentovaných 
žiakov na  osemročné gymnáziá – učiteľ 
na ZŠ tým stráca časť spätnej väzby a in-
špirácie. Dnešná pedagogická práca si vy-
žaduje permanentné vzdelávanie, zvláda-
nie množstva odborných poznatkov a me-
dzinárodnú komunikáciu. Angličtina, 

Erasmus, výmeny žiakov aj učiteľov sú 
neoddeliteľnou súčasťou modernej školy.

Zakladali ste a organizovali 
športové podujatia v Senci.  
Čo bolo Vašou motiváciou? 
Motivácia bola jednoduchá – kamarát-
stvo, radosť zo  súťaženia a  zmysluplné 
trávenie voľného času. Organizovali sme 
futbal, volejbal, súťaže pre priemerných 
aj výkonných športovcov, odznak zdat-
nosti či vytrvalostné behy. Založil som 
Beh zdravia pri  otvorení novej školy ZŠ 
Mlynská 50, podieľal som sa na vzniku Se-
neckej latky a Seneckej olympiády.  Veľmi 
blízka mi je aj dimenzia práce s  mláde-
žou v kontexte saleziánov – mnohí z nich 
boli moji žiaci. Prepojenie náboženstva, 
športu a mladých ľudí považujem za pri-
rodzenú a krásnu súčasť života v Senci.

Stále ste aktívny v škole. Ako?
Súťaživosť mám jednoducho v  sebe. Pri-
pravujem žiakov na  iBobor, Pytagoriá-
du či iné súťaže – prezenčne aj dištančne. 
Som nadšený používateľ moderných digi-
tálnych nástrojov: Office 356, Teams, For-
ms, Lumio, OneNote, Socrative, Mathigon, 
Canva, XMind, Kahoot. Tvorím v  nich 
športové, historické a náboženské kvízy. 

Ste aj športovo aktívny. Prečo je 
pohyb dôležitý v každom veku? 
Pohyb je základom harmónie tela i ducha 
– „V zdravom tele zdravý duch.“ Najčas-
tejšie sa venujem Nordic walkingu, bicyk-
lovaniu a v lete plávaniu. Teší ma aj to, že 
Senčania si obľúbili prechádzky a cyklot-
rasy okolo Slnečných jazier a okolia.

Rozhovor pripravila Martina Ostatníková



Kultúrny trhák
Príloha mestských novín Senčan 

v spolupráci s Mestským kultúrnym strediskom#04/26 
Nuda? Zabudni! Táto príloha ťa vždy vytrhne 
zo stereotypu a ukáže ti, kam vypadnúť – na koncert, 
do kina, na výstavu alebo kamkoľvek, kde to žije.

Vytrhni si ju, pripni na chladničku a maj kul-
túru stále na očiach. Lebo najlepšie plány vznika-
jú spontánne – a s týmto prehľadom ti nič neujde!

Preferuješ online informácie? Nainštaluj 
si mobilnú aplikáciu SENEC, ktorá je dostupná 
aj v Google Play službe, ale aj v App Store! Nájdeš 
tam okrem podujatí aj veľa užitočných informácií!

mskssenec
kinosenec

S T R E D A

KONCERT KAŠUBOVCI / ŽIVOT 
NIE JE ČOKOLÁDA
Nové piesne. Vstupné: 16 €.

APR 15

Kinosála 
  www.msks-senec.sk

U TO R O K

CHLAPSKÝ RAJ
Hudobná komédia. Vstupné: 23 €.

APR 28 Pripravujeme:

DEŇ MATIEK / ZBOR RADOSŤ
10. 5. nedeľa

JANEK LEDECKÝ A HOSTIA
17. 5. nedeľa o 18:00
Vstupné: 28 €

BÁRBI HĽADÁ KENA
Divadlo GUnaGU
25. 5. pondelok o 19:00

Na všetky kultúrne podujatia si 
môžete zakúpiť vstupenky aj online!

KANCELÁRIA: 02/45923403, 8:00 – 15:00, 
LABYRINT: 0903405154, 8:00 – 16:00, 
obedňajšia prestávka 11:00 – 12:00, 
POKLADŇA v MsKS: 0911344772,  
10:30 – 18:30.  
Zmena programu vyhradená!

Mestská knižnica   
  www.msks-senec.sk/kniznica

Výpožičný čas knižnice : Pondelok - Piatok 9:00 - 18:30, Streda – zatvorené
Detské oddelenie: Pondelok - Piatok 10:00 - 18:30, Streda – zatvorené

P I ATO K

ROMAN ČERŇANSKÝ  
Beseda s autorom rozprávkovej 
knižky Vankúšik Hajúšik – Záchrana 
rozprávkovej ríše. O 9:00 a 10:00.

SMARTLAB  
Kreatívne a technologické aktivity  
v knižnici

APR 10 P O N D E LO K

S T R E D A

DIANA 
MAŠLEJOVÁ
Stretnutie 
s autorkou pre deti. 
O 10:00 hod. 

KRÁĽ ČITATEĽOV
Vedomostná súťaž 
pre žiakov 5. a 6. 
ročníka ZŠ a primy 
osemročného 
gymnázia. O 9:00 hod.

APR 20

APR 29

Pripravujeme:

https://msks-senec.sk/
https://msks-senec.sk/kniznica/
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7. utorok -  15:30		

ZOOTROPOLIS 2  4 €
USA /  SD /  104 min

 

9. štvr tok -  18:00   

PREMIÉRA  
MAVKA: PRAVDIVÁ LEGENDA
UKR /  ČT /  90 min

   

11.  sobota -  18:00

DRÁMA
USA /  ČT /  106 min

   

12. nedeľa -  18:00

TANEC S MEDVEĎOM
CZE/SVK /  OV /  110 min

  

14.  utorok -  18:00

ŠAMPIÓN 

CZE/SVK /  OV /  87 min

  

2.  štvr tok -  15:30

VEĽRYBIA PIESEŇ   4 €
CZE/GER/CAN / SD /  91 min

2. štvr tok -  20:00

POSLEDNÁ VEČERA
USA /  ST /  114 min

  

4. sobota -  18:00

SUPER MARIO:  
GALAKTICKÝ FILM
USA /  SD /  95 min

6. pondelok -  15:30

MAZNÁČIKOVIA  
VO VLAKU   4 €
FRA /  SD /  85 min

 

VEĽKONOČNÝ ŠPECIÁL 
f i lmy o 15:30 za zľavnené vstupné 4€ 
2.  štvr tok -  10:00

SUPER MARIO:  
GALAKTICKÝ FILM
USA /  SD /  95 min 

OTVORENIE PARKU  
ODDYCHU OD 1. 4. 2026 
v čase od 9:00 do 17:00

2. štvr tok -  18:00

SUPER MARIO:  
GALAKTICKÝ FILM
USA /  SD /  95 min

4. sobota -  15:30		

GOAT: NAJLEPŠÍ  
Z NAJLEPŠÍCH  4 €
USA /  SD /  100 min

 

4.  sobota -  20:00

VEĽA ŠŤASTIA, ZDRAVIA, 
NEZOMRI
USA /  ČT /  134 min

   

6. pondelok -  18:00

SUPER MARIO:  
GALAKTICKÝ FILM
USA /  SD /  95 min

7. utorok -  18:00

PRÍBEHY KÚZELNÉHO 
STROMU
GBR/USA/FRA /  SD /  110 min

10. piatok -  20:00   

#dámskykinovečer   8 € 
NIEKTO TO RÁD V PLZNI
CZE /  OV /  100 min

  

11.  sobota -  20:00  

NEVESTA NA ZABITIE 2
USA /  ST /  104 min

  

13. pondelok -  18:00   

#artovýkinovečer   6€ 
OTEC MATKA SESTRA BRAT
USA /  ČT /  110 min

  

16. štvr tok -  18:00  

PREMIÉRA  
NEVOLAJ MA MAMI
NOR / ČT /  105 min

   

Predaj vstupeniek v pokladni kina, online alebo v samoobslužnom kiosku vo vestibule MsKS 
Vstupné 7 € / 2D, 10 € / 3D. Zmena programu vyhradená. 

Po - Ut - Štv: 18:00, Stredy nepremietame, Pia - So: 18:00 / 20:00, Ne: 15:30 / 18:00.  
Sledujte všetky aktuálne informácie o našom kine a aktuálny program filmov na: www.kinosenec.sk 

Kino Senec
  www.kinosenec.sk

https://www.kinosenec.sk/
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30. štvr tok -  15:30   

SUPER MARIO:  
GALAKTICKÝ FILM
USA /  SD /  95 min

17. piatok -  20:00

LEE CRONIN: MÚMIA
USA /  ST /  133 min

   

30.  štvr tok -  18:00  

PREMIÉRA  
DIABOL NOSÍ PRADU 2 
USA /  ST /  120 min

 

18.  sobota -  18:00   

SUPER MARIO:  
GALAKTICKÝ FILM
USA /  SD /  95 min

Detské filmové predstavenia
10. piatok -  18:00

SUPER MARIO:  
GALAKTICKÝ FILM
USA /  SD /  95 min

18. sobota -  20:00  

HOVORIA MI LARS
CZE /  OV /  113 min

  

12. nedeľa -  15:30

DÁVID
USA /  SD /  112 min

 

19. nedeľa -  18:00   

ŽELANIE K 
NARODENINÁM_KRSTINY
CZE /  OV /  99 min

 

17. piatok -  18:00

RALLY: OD PARÍŽA K 
PYRAMÍDAM
NOR / SD /  82 min

 

20. pondelok -  18:00    

#artovýkinovečer   6€ 
CITOVÁ HODNOTA
NOR/FRA/DEN/GER /  ČT /  135 min

  

18.  sobota -  18:00

SUPER MARIO:  
GALAKTICKÝ FILM
USA /  SD /  95 min

21. utorok -  18:00

POSLEDNÁ ŠANCA
USA /  ST /  158 min

  

19. nedeľa -  15:30

SUPER MARIO:  
GALAKTICKÝ FILM
USA /  SD /  95 min

24. piatok -  20:00 

HOVORIA MI LARS
CZE /  OV /  113 min

  

24. piatok -  18:00

ARNIE A BARNEY: VODNÉ 
DOBRODRUŽSTVO  
KAMARÁTOV VČIELKY MAJI
GER /  SD /  75 min

 

25. sobota -  18:00

NIEKTO TO RÁD V PLZNI
CZE /  OV /  100 min

  

26. nedeľa -  15:30

AHOJ, FRIDA
FRA/CAN / SD /  82 min

25. sobota -  20:00 
26. nedeľa -  18:00   

MICHAEL
USA /  ST /125 min

 

30.  štvr tok -  15:30   

SUPER MARIO:  
GALAKTICKÝ FILM
USA /  SD /  95 min

27. pondelok -  18:00

MICHAEL 
Maďarský dabing

USA /  MD /  125 min

  

https://www.kinosenec.sk/
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Labyrint    
 www.msks-senec.sk/labyrint

Š T V RTO K Š T V RTO K

JEDEN SVET,  
DVA POHĽADY  
Spoločná výstava  
ALA ŠARMÍROVÁ  
a ZDENKA 
ČOBRDOVÁ.
Neprofesionálne 
výtvarníčky z Trnavy.

Z NÁŠHO ATELIÉRU 
2025 – 2026
Súkromná ZUŠ ATELIÉR 
pod vedením akademickej 
maliarky Jitky Bezúrovej.  
Vernisáž 16. 4. 2026  
štvrtok o 17:00.
Trvanie výstavy:  
15. 4. – 30. 4. 2026

SÝKORKA DODO
Divadlo FÍ
18. 4. sobota o 16:00. 
Príbeh o kamarátstve 
a hľadaní vlastnej 
výnimočnosti. 
Pre deti od 3 rokov.
Vstupné: 4 €

APR 16 APR 18

P I ATO K, S O B OTA

SLNEČNÝ FESTIVAL  
V PARKU ODDYCHU

JÚL 24 – 25MÁJ

Pripravujeme:

P R E D N Á Š K A V M A Ď A R S KO M JA Z Y K U

PREZENTÁCIA NAJNOVŠÍCH 
KNIŽNÝCH PUBLIKÁCIÍ MÚZEA  
A múzeum könyvújdonságainak magyar 
nyelvű bemutatója, Városi Múzeum

P R E D N Á Š K A

MALI SME NA SLOVENSKU MORE? 
Rozprávanie o putujúcich kontinentoch, 
pravekých oceánoch a fosíliách.
Prednáša: doc. Matúš Hyžný, PhD.

P R I P R AV U J E M E

NOC SENECKÉHO MÚZEA 2026 
Sobota 15.00 – 23.00.
Séria podujatí.

APR 22 APR 29 MÁJ 9

Mestské múzeum – Turecký dom 
  www.msks-senec.sk/muzeum

Otváracie hodiny múzea: Pondelok: len skupinové návštevy | Utorok: 10:00–12:00, 13:00–16:00 
Streda, Štvrtok: 10:00–12:00, 13:00–18:00 | Piatok: 10:00–12:00, 13:00–16:00 | Nedeľa: druhá nedeľa v mesiaci medzi 14:00–18:00 
Hasičské múzeum: Návštevy je potrebné si dohodnúť vopred s pracovníkmi Mestského múzea. 
Kontakt: 02/ 20 20 55 01, 0911/ 169 754  Web: msks-senec.sk/muzeum

STÁLA EXPOZÍCIA STÁLA EXPOZÍCIA

OD HLINY PO FOTOGRAFIU 
Expozícia venovaná vybraným 
kapitolám našich dejín od mladšej 
doby kamennej po prvú svetovú vojnu.

STÁLA EXPOZÍCIA DEJÍN 
DOBROVOĽNÉHO HASIČSTVA  
Hasičské múzeum – Krátka ulica 
za autobusovou stanicou.

VÝSTAVY

BIONIKA – PRÍRODA NA TO PRIŠLA 
PRVÁ  /  PRÍRODA A JEJ OCHRANA 
V PRIEREZE ČASU

https://msks-senec.sk/labyrint/
https://msks-senec.sk/muzeum/
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Prestupný terminál v Bernolákove 
má po úspešnej prvej etape pokra-
čovať druhou, výrazne ambicióznej-
šou fázou. Tá prinesie nové zázemie 
pre cestujúcich, podchod pod že-
lezničnou traťou, bezbariérové na-
pojenie, nové autobusové zastávky 
aj ďalšie miesta pre parkovanie áut 
a bicyklov. Projekt je dôležitý nie-
len pre samotné Bernolákovo, ale aj 
pre celý rýchlorastúci okres Senec, 
kde patrí doprava dlhodobo k naj-
väčším regionálnym výzvam.

Kým prvá etapa projektu priniesla 
revitalizáciu terminálu a základné 
kapacity pre prestup medzi vla-
kom, autobusom, autom a bicyk-
lom, druhá etapa sa zameria na 
kľúčový problém územia – bariéru, 
ktorú tvorí vysoko frekventovaná 
železničná trať. Tá dnes rozdeľuje 
obec a komplikuje pohyb obyvate-
ľov aj organizáciu prímestskej au-
tobusovej dopravy. Počas rannej 
špičky bývajú závory na železnič-
nom priecestí spustené až 40 minút 
v priebehu jednej hodiny. V praxi to 
znamená zdržania, kolóny a slabšiu 
nadväznosť jednotlivých druhov do-
pravy.

Jedným z hlavných cieľov pripra-
vovanej investície je preto odstrá-
nenie tejto bariéry. Druhá etapa 
terminálu počíta s výstavbou pe-
šieho podchodu popod železnič-
ný koridor vrátane bezbariérových 
prvkov. Zároveň má vzniknúť nové 
zázemie pre cestujúcich vo vlakovej 
aj v autobusovej doprave vrátane 
čakacích priestorov a hygienického 
zázemia, ktoré dnes na stanici chý-
ba. Súčasťou projektu bude aj nové 
nástupište pre prímestské autobusy, 
parkovanie pre osobné autá, záze-
mie pre autobus pri ukončení liniek 
a tiež napojenie na cyklistickú infra-
štruktúru smerom na Novú Dedinku 
a Ivanku pri Dunaji.

Druhá etapa má byť fi nancovaná 
z Programu Slovensko. Celkové ná-
klady sú vyčíslené na 5,3 milióna 
eur, pričom žiadateľom je obec Ber-
nolákovo. Ide tak o výrazne väčšiu 
a technicky náročnejšiu investíciu 
než v prípade prvej etapy, ktorá 
bola realizovaná z Integrovaného 

regionálneho operačného progra-
mu 2014 – 2020 v objeme 750-tisíc 
eur.

Prvá etapa už ukázala, že o takýto 
typ infraštruktúry je v území veľký 
záujem. Terminál je dnes plne vy-
užívaný a jeho súčasná kapacita už 
nestačí. Aj preto je druhá etapa lo-
gickým pokračovaním už zrealizo-
vaného projektu.

Význam tejto investície pritom pre-
sahuje hranice Bernolákova. Okres 
Senec patrí dlhodobo k územiam 
s vysokým podielom individuálnej 
automobilovej dopravy. Podľa do-
stupných meraní predstavuje jej 
podiel až 73 percent, zatiaľ čo ve-
rejná doprava dosahuje 27 percent. 
„Takýto pomer je z hľadiska dlho-
dobo udržateľného rozvoja nevyho-
vujúci. Zvyšuje dopravné zaťaženie 
ciest, predlžuje dochádzkové časy, 
zhoršuje kvalitu života obyvateľov 
a vytvára tlak na životné prostredie. 
Kvalitný prestupný terminál môže 
pomôcť tento nepomer postup-
ne meniť tým, že ľuďom ponúkne 
funkčnú, bezpečnú a časovo kon-
kurencieschopnú alternatívu,“ vy-
svetľuje riaditeľka odboru stratégií, 
územného rozvoja a riadenia pro-
jektov BSK Barbora Lukáčová.

Dôležité je aj to, že terminál v Ber-
nolákove nevzniká izolovane, ale 
ako súčasť širšieho plánovania 
v rámci Plánu udržateľnej mobility 
Bratislavského kraja. Ten je základ-
ným strategickým dokumentom pre 
rozvoj Integrovaného dopravného 
systému v kraji. Práve takéto pro-
jekty ukazujú, ako majú byť verejné 
investície rozdelené do viacerých 
etáp a programových období tak, 
aby na seba nadväzovali a prinášali 
reálny efekt.

Juraj Droba
predseda BSK 

„Okres Senec v uplynulých 
rokoch výrazne pocítil dôsled-
ky suburbanizácie. Prudký rast 

počtu obyvateľov priniesol väčší 
dopyt po miestach v školách či 
škôlkach, občianskej vybave-

nosti aj doprave. Práve mobilita 
je dnes jednou z hlavných tém 
celého okresu, kde sa každo-
denné dochádzanie do Brati-
slavy stalo realitou pre tisíce 
ľudí. Aj preto má druhá etapa 

prestupného terminálu v Berno-
lákove širší význam, než by sa 
na prvý pohľad mohlo zdať.“ 

Okres Senec získa lepšie 
napojenie na verejnú dopravu. 
Pomôcť má druhá etapa terminálu v Bernolákove

https://bratislavskykraj.sk/
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Budujme múzejné zbierky 
spoločnými silami! 

Mestské múzeum v Senci otvorilo svoje brány verejnosti 
v januári roku 2010. Okrem mesta samotného svoju pozornosť 
zameriava aj na jeho okolie. Nakoľko vzniklo „na zelenej lúke“, 
jednou z najdôležitejších úloh odborných pracovníkov múzea 
bolo od počiatku cieľavedomé budovanie jeho zbierkových 
fondov. Teší nás, že v tejto oblasti dlhodobo spolupracujeme 
s rešpektovaným odborníkmi z oblasti múzejníctva. 

Ako vyzerá zbierkotvorná činnosť 
nášho múzea v praxi?

Nuž, je to veľmi rôznorodá odborná čin-
nosť, ktorej cieľom je plánovité doplňova-
nie zbierkového fondu, s nadsázkou „od po-
hľadnice so seneckým motívom, cez zbier-
ku motýľov, starý diplom, až po historickú 
hasičskú striekačku“, tematický záber náš-
ho múzea je totiž široký. Získaný zbier-
kový predmet zároveň vôbec nemusí 
byť vyrobený zo vzácneho materiálu, 
či starý niekoľko storočí, ako by ste si 
možno mohli myslieť, dôležitá je jeho vý-
povedná hodnota. Vo  fonde múzea sa už 
nachádzajú napríklad aj symbolické kla-
divko a prilba zo slávnostného poklepania 
základného kameňa stavby novej seneckej 
polikliniky v októbri 2025. 

Ako múzeum získava nové 
zbierkové predmety? 

Veľmi dôležitú úlohu medzi novými akvi-
zíciami tradične hrajú dary súkromných 
osôb. Patrí im za ne naša veľká vďaka. 

Ochota darovať v dnešných časoch totiž 
rozhodne nie je samozrejmosťou, skôr na-
opak. Veľkú úlohu v  tejto oblasti zohráva 
aj aktívne pôsobenie múzea navonok, jeho 
prezentačná a  osvetová činnosť, ktorými 
verejnosti predstavuje význam nášho kul-
túrneho a prírodného dedičstva. Je až pre-
kvapujúce, aké historické poklady, predtým 
často dlhé roky zabudnuté pod  hrubou 
vrstvou prachu na  povalách, či v  piv-
nici, sa takto niekedy podarí získať. Múze-
um napríklad získalo väčšinu historického 
nábytku vo svojich fondoch. Niektoré z no-
vých akvizícií tvoria aj zbierkové predme-
ty získané nákupom. Zriaďovateľ totiž po-
skytuje múzeu pravidelne istú sumu ur-
čenú konkrétne na  tento účel. Takto sme 
napríklad na  aukciách vydražili niekoľko 
vzácnych historických tlačí z  obdobia 17.-
18. storočia. Zbierkové predmety prichá-
dzajú do múzea aj prevodmi z  iných inšti-
túcií. Takto sme napríklad z Prírodovedec-
kej fakulty Univerzity Komenského získa-
li časť prírodovedných exponátov. Ďalšou 

pomerne často využívanou možnosťou je 
získavanie nových zbierkových predmetov 
pracovníkmi múzea priamo v teréne. Môže 
to byť historická tehla, zachránený ar-
chitektonický prvok z búranej stavby, 
či dokonca aj pre  niekoho úplne zby-
točný predmet nájdený pri kontajneri.

Každý získaný zbierkový predmet roz-
práva svoj vlastný príbeh, možno len malý, 
pomyselný drobný dielik lega vo veľkej skla-
dačke vesmírnej lode, no jeho súčasťou je aj 
naša snaha zachovať autentické svedectvo 
o dejinách a prírodnom bohatstve nášho re-
giónu aj pre budúce generácie. Na pomysel-
ných poličkách nášho múzea nemôžu chý-
bať ani predmety, či menšie súbory písom-
ností, fotografií dokumentujúce život tunaj-
ších rodín, osudy ich príslušníkov v pokoj-
ných alebo turbulentných časoch dejín. 
Nájdu si tu miesto tak Slováci, Maďari, 
ako aj Nemci, Židia, či príbehy bulhar-
ských záhradníkov, kolonistov, Pitva-
rošanov, vysídlených starousadlíkov...

Staňte sa spolutvorcami múzea
Príďte sa na  výsledky našej práce nie-

len pozrieť, ale pridajte sa k nám. Svojim 
darom, či ponukou môžete prispieť k roz-
šíreniu zbierkového fondu múzea a tak sa 
stať jeho spolutvorcami. Sme presvedčení, 
že múzeum možno budovať z tohto pohľa-
du iba kolektívnou snahou všetkých nás. 
Zachováme tým do  budúcna svedectvo 
dnešných i minulých čias. 
Radoslav Ragač a Gábor Strešňák
Mestské múzeum v Senci

Nedeľa v múzeu
Múzeumi vasárnapok 
14.00 – 18.00APR

12

Akvizícia nášho múzea 
z roku 2024: Knižný výtlačok 
duchovných kázní vydaných 
v roku 1640 v tlačiarni, ktorú 
viedol v sedmohradskom Veľkom 
Varadíne (v súčasnosti Oradea, 
Rumusko) málo známy Senčan, 
kníhtlačiar Abrahám Kertész 
Szenci.  

https://msks-senec.sk/muzeum/


	 Múzejné okienko	 19www.sencan.sk apríl 2026

„Nogelyho dom“ 
očami posledných 
obyvateľov
V Senci máme niekoľko pamiatok, ktoré sú 
oficiálne zapísané v zozname kultúrnych, 
príp. národných kultúrnych pamiatok. 
Okrem týchto pamätihodností sa tu však 
nachádzajú alebo nachádzali aj iné stavby, 
ktoré stojí za to si pripomenúť. 

Dom, ktorý Senčania poznali pod  ná-
zvom Nogelyho dom, bol jednou z  budov 
na  bývalej Gottwaldovej (dnešnej Lichne-
rovej) ulici v  Senci. Tieto budovy museli 
v 80-tych rokoch 20. stor. ustúpiť modernej 
zástavbe bez ohľadu na ich umeleckú a es-
tetickú hodnotu. Mnohí starší obyvatelia 
Senca si ho iste pamätajú, ale zrejme len zo-
pár z nich malo možnosť vidieť aj jeho inte-
riér. Poďme sa teda pozrieť, ako to vyzeralo 
vo vnútri tohto domu a pripomeňme si aj 
niektoré okolnosti jeho vzniku, príp. ďalšie-
ho osudu. Dom dal údajne postaviť v roku 
1924 katolícky kňaz. Na rok výstavby môžu 
poukazovať aj rímske číslice, ktoré sa na-
chádzali nad bránou. Tieto sú však na zák-
lade dostupných fotografií nečitateľné.

Neskoršími majiteľmi boli manželia 
Kmetíkovci. Pán Kmetík bol riaditeľom 
v  Slavošovských papierňach. Jeho man-
želka, rod. Csákyová mala šľachtický pô-
vod a  vraj pochádzala z  chudobnej rodi-
ny obuvníka. Bývala aj s  rodinou v  Ivan-
ke pri  Dunaji v  teraz už neexistujúcom 
dome pri kostole, kde bola aj dielňa. Jeden 
z  manželov bol vzdialený príbuzný Anny 
Andrássyovej, rod. Jaslovskej, ktorá po-
chádzala práve z Ivanky pri Dunaji. Kme-
tíkovci si postavili dom v Ivanke pri Dunaji 
na Záleskej ulici v čase, keď sa vrátili z pô-
sobiska pána Kmetíka v Slavošovských pa-
pierňach a dom v Senci predali. 

Od Kmetíkovcov kúpili poschodie Laj-
os Andrássy a Mária Andrássy a prízemie 
kúpila rodina Nagyová. Kuchárka pani Cili 
mala kuchyňu a dve izby - kompletnú vý-
bavu. Mala v  tomto byte doživotné právo 
na užívanie. 

Tento dom postavený v medzivojnovom 
období bol unikátny tým, že bol jediným 
domom s balkónom na vtedajšej Gottwal-
dovej ulici. Pri pohľade z ulice mal dom tro-
josový rizalit, v strede bol vchod a po stra-
nách boli dva obchody. Napravo bolo kle-
notníctvo, ktoré bolo v 60. rokoch už zoštát-
nené a naľavo oprava hodín. Oba obchod-
né priestory patrili Andrássyovcom, ktorí 

ich prenajímali podni-
ku Klenoty Bratislava. 
V čase kúpy domu An-
drássyovcami býva-
li na prízemí v zadnej 
časti domu Nogelyov-
ci, ktorí tu boli v  pre-
nájme na dobu určitú. 
Po  nich sa do  týchto 
priestorov nasťahoval 
Juraj Nagy s  rodinou. 
K  domu patrila aj zá-
hrada, ktorá ústila až 
do  dnešnej Tureckej 
ulice. V 60. rokoch boli 
už v záhrade nedokon-
čené základy kultúr-
neho domu. 

Hlavný vchod 
do  budovy z  Gottwal­
dovej ulice bol cez  modré drevené dvere 
s vitrážou. Za dverami s vitrážou bola úzka 
chodba, ktorá bola dláždená benátskou 
dlažbou (kombinácia s tyrkysovou farbou), 
steny boli obložené kachličkami do výšky 
cca. 1,2 metra. Na  konci chodby sa vľavo 
išlo na poschodie točitým schodiskom, kto-
ré obtáčalo priestor slúžiaci zrejme ako vý-
ťah. Za mrežou boli drevené dvere a rov-
naká mreža a  dvere boli aj na  poschodí. 
Schodisko ústilo na prvom poschodí. Kaž-
dý schod mal zaoblenú hranu. Dlažba po-
kračovala aj do  priestorov na  poschodí. 
Chodba bola priestranná. Smerom do uli-
ce boli na  prvom poschodí dve miestnos-
ti. Priestranná jedáleň smerom do  ulice 
mala jedno okno a balkónové dvere, ktorý-
mi sa vychádzalo na malý balkón. V jedál-
ni bola kvalitná parketová podlaha a bola 
to miestnosť na  poschodí, ktorá bola prí-
stupná samostatne z  chodby. Vedľa jedál-
ne smerom do ulice bola ešte jedna men-
šia izba, do  ktorej bol prístup z  kuchyne. 
Kuchyňa bola na  svoju dobu moderná, 
nachádzala sa v nej kuchynská linka a jej 
okno smerovalo do dvora.  

Podlaha chodby (ako aj schodisko) bola 
pokrytá originálnou benátskou dlažbou. 
Do  miestností na  poschodí sa vchádza-
lo veľkými dvojkrídlovými dverami. Ved-
ľa jedálne bola po  pravej strane komora 
a vstup na obrovskú vysokú povalu, ktorá 
bola nasiaknutá vôňou rastlín a využívala 

sa na skladovanie rôznych vecí - mala svoje 
osobité čaro. Na prvom poschodí boli po ľa-
vej strane ešte tri veľké priechodné izby, 
ktorých okná smerovali do  dvora. Stropy 
miestností boli vysoké, cca. 2,5 metra a v ro-
hoch miestností bola ornamentálna výzdo-
ba. Každá z izieb mala po dve okná smeru-
júce do dvora. Na konci budovy, za posled-
nou izbou bola veľká kúpeľňa s čierno-bie-
lymi obkladačkami, vaňou a WC. 

Na prízemí na  konci vchodovej chod-
by vedľa schodišťa sa nachádzal aj byt far-
skej kuchárky – Cili néni. Tento byt pozo-
stával z niekoľkých miestností a bol zaria-
dený starožitným nábytkom. Okná jej bytu 
smerovali do dvora. Vedľa vchodu to tohto 
bytu vpravo bol východ na  dvor. Chodní-
kom povedľa domu sa prechádzalo do bytu 
Nagyových. Vchádzalo sa najprv do veľkej 
priestrannej kuchyne. Napravo bola jed-
na izba a naľavo boli jedna alebo dve izby. 
Za týmto bytom na konci bola kôlňa, hos-
podárske stavby a záhrada. 

Text vznikol na základe informácií Má-
rie Obselkovej, Marty Gergelovej, Mgr. 
Magdalény Juríčkovej a  Ing. Františla 
Hässlera, ktorým autor ďakuje za  poskyt-
nuté informácie. 

V prípade, že máte aj iné informá-
cie týkajúce sa tohto domu, príp. fo-
tografie, ozvite sa prosím na  adresu 
redakcie. 
PaedDr. Peter Gergel, PhD. 

Nogelyho dom. Foto archív autora
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Gróf Esterházy Jánosra emlékeztünk /   
Spomínali sme na grófa Jánosa Esterházyho.  
Foto: Gabriel Agárdy - szenc.sk

A szenci magyar közösség idén is megemlékezett 
az 1848/49-es forradalom és szabadságharc hőse-
iről. Spomienka na revolúciu v cintoríne. / ZO 

Korpás Árpád előadásán: 1848/49 és Pozsony.  
Na prednáška Árpáda Korpása 1848/49 a Brati-
slava. Foto: ZO

Az úgynevezett Nogely-ház 
az utolsó lakók szemével

Szencen több műemlék található, amelyek hivatalosan is 
szerepelnek a kulturális, illetve nemzeti kulturális emlékek 
listáján. Ezen műemlékek mellett azonban vannak vagy voltak 
más épületek is, amelyekre érdemes emlékezni.

A ház, amelyet a szenci lakosok Nogely-ház 
néven ismertek, az egykori Gottwald-utca 
(ma Lichner-utca) egyik épülete volt. Ezek 
az épületek a 20. század 80-as éveiben mű-
vészi értékükre való tekintet nélkül a  mo-
dern építészetnek kellett, hogy helyet ad-
janak. Szenc sok idősebb lakosa emlékszik 
rá, de valószínűleg csak kevesen láthatták 
a belső terét. Nézzük meg tehát, hogyan né-
zett ki ez a ház belülről, és idézzük fel né-
hány körülményt a  keletkezésével, illetve 
későbbi sorsával kapcsolatban. A házat ál-
lítólag 1924-ben egy katolikus pap építtet-
te. Az építés évére utalhatnak a kapu felett 
található római számok is. A rendelkezés-
re álló fényképek alapján azonban ezek 
olvashatatlanok.

A későbbi tulajdonosok a Kmetík házas-
pár voltak. Kmetík úr a Szlavosi papírgyár 
igazgatója volt. Felesége, születési nevén 
Csáky, nemesi származású volt, és állítólag 
egy szegény cipész családból származott. 
Családjával Pozsonyivánkán lakott, a  ma 
már nem létező házban a templom mellett, 
ahol műhely is volt. Az egyik házastárs tá-
voli rokona volt Andrássy Annának, szüle-
tési nevén Jaslovská-nak, aki éppen Pozso-
nyivánkából származott. A  Kmetík család 
Pozsonyivánkán, a Záleská utcában épített 
házat, amikor Kmetík úr visszatért Szlavo-
si papírgyárából, és eladta a szenci házat. 

A Kmetík családtól Andrássy Lajos és 
Andrássy Mária vásárolták meg az emele-
tet, a  földszintet pedig a  Nagy család. Cili 
szakácsnőnek konyhája és két szobája volt 
– teljes felszereléssel. Élethosszig tartó hasz-
nálati joggal rendelkezett ebben a lakásban. 

Ez a  ház, amelyet a  két világháború 
között építettek, abban volt egyedülálló, 
hogy az akkori Gottwald utcában ez volt 
az egyetlen ház erkéllyel. Az utcáról néz-
ve a háznak háromtengelyes rizalitja volt, 
középen volt a bejárat, oldalain pedig két 
üzlet. A  jobb oldalon volt egy ékszerüz-
let, amelyet az 1960-as években államosí-
tottak, a  bal oldalon pedig egy órajavító. 
Mindkét üzlethelyiség az Andrássy család 
tulajdonában volt, akik azokat a  Kleno-
ty Bratislava vállalkozásnak adták bérbe. 
Amikor az Andrássy család megvásárolta 
a házat, a földszinten, a ház hátsó részében 
a Nogely család lakott, akik határozott ide-
jű bérleti szerződéssel rendelkeztek. Utá-
nuk a Nagy család költözött be ezekbe a he-
lyiségekbe. A házhoz tartozott egy kert is, 
amely a mai Turecká utcáig nyúlt. Az 1960-
as években a kertben már a kulturház be-
fejezetlen alapjai álltak.

A Gottwaldova utcáról az épület főbejá-
rata egy kék, ólomüveges faajtón keresztül 
volt megközelíthető. Az ólomüveges ajtó mö-
gött egy keskeny folyosó volt, amely velen-
cei burkolólapokkal volt burkolva (türkiz­
kék színű kombinációval); a  falakat kb. 1,2 
méter magasságig csempék borították. A fo-
lyosó végén balra egy csigalépcső vezetett 
az emeletre, amely körbefutotta a feltehető-
en liftként szolgáló teret. A rács mögött fa-
ajtó volt, és ugyanolyan rács és ajtó volt az 
emeleten is. A lépcső az első emeleten vég-
ződött. Minden lépcsőfok lekerekített élű 
volt. A  csempe a  felső szinten is folytató-
dott. A folyosó tágas volt. Az utca felé az első 
emeleten két szoba volt. A  tágas, az utcára 

néző étkezőnek egy ablaka és egy erkélyajtó-
ja volt, amely a kis erkélyre nyílt. Az étkező-
ben minőségi parkettapadló volt, és ez volt 
az emeleten az egyetlen helyiség, amely kü-
lön bejárattal rendelkezett a  folyosóról. Az 
étkező mellett, az utca felé néző oldalon volt 
még egy kisebb szoba, amelybe a konyhából 
lehetett bejutni. A konyha a korához képest 
modern konyhabútorral rendelkezett, abla-
ka az udvarra nézett. A  folyosó padlója (és 
a lépcsőházé is) eredeti velencei típusú bur-
kolólapokkal volt burkolva. Az emeleti szo-
bákba nagy, kétszárnyú ajtókon lehetett be-
jutni. Az étkező mellett, a jobb oldalon volt 
egy kamra és a bejárat egy hatalmas, magas 
padlásra. Növények illatával volt átitatva, és 
különböző tárgyak tárolására szolgált, meg-
volt a maga különleges varázsa. Az első eme-
leten a bal oldalon még három nagy, átjár-
ható szoba volt, amelyek ablakai az udvar-
ra néztek. A  szobák belvilágosága körülbe-
lül 3,5 m, és a  szobák sarkaiban díszes or-
namentumok voltak. Mindegyik szobában 
két ablak nyílt az udvarra. Az épület végén, 
az utolsó szoba mögött egy nagy fürdőszo-
ba volt fekete-fehér csempével, káddal és 
toalettel.

A földszinten, a bejárati folyosó végén, 
a lépcső mellett volt a plébánia szakácsnő-
jének, Cili néninek a lakása. Ez a lakás több 
szobából állt, és antik bútorokkal volt be-
rendezve. A lakás ablakai az udvarra néz-
tek. E lakás bejárata mellett, jobbra volt 
a kijárat az udvarra. A ház melletti járdán 
lehetett átmenni a  Nagy család lakásába. 
Először egy nagy, tágas konyhába lehetett 
belépni. Jobbra volt egy szoba, balra pedig 
egy vagy két szoba. E lakás végén volt egy 
fészer, gazdasági épületek és kert.

A szerző köszönetet mond Obselko-
vá Máriának, Gergelová Martának, Mgr. 
Juríčková Magdalénának és Ing. Hässler 
Františeknek ezekért az értékes és hasznos 
információkért. 

Ha további információval rendel-
kezik erről a  házról, vagy fénykép-
pel, kérjük, vegye fel a  kapcsolatot 
a szerkesztőséggel.
PaedDr. Gergel Peter, PhD. 

Preklad  
na strane 19.

https://www.szenc.sk/hu/Fooldal.alej
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Építsük közösen múzeumi 
gyűjteményeinket!
A Szenci Városi Múzeum 2010 januárjá-
ban nyitotta meg kapuit. Figyelme a váro-
sunkon kívül a  környező régióra is kiter-
jed. Mivel újonnan létrejött intézményről 
volt szó, a múzeum szakembereinek egyik 
legfontosabb feladata a  kezdetektől fogva 
a  gyűjtemények tudatos megalapo-
zása, építése volt. Örömmel tölt el ben-
nünket, hogy ezen a területen hosszú távú 
együttműködést folytatunk és folytatha-
tunk a muzeológia elismert szakértőivel.

Hogyan néz ki 
a gyűjteménygyarapítás 
a gyakorlatban?
Nos, ez egy igen változatos szakmai mun-
ka, melynek célja a  gyűjteményi állo-
mány tervszerű bővítése – némi túlzással 
„a szenci motívummal ellátott képeslap-
tól kezdve a  lepkegyűjteményen és a  régi 
diplomán át egészen a történelmi tűzoltó-
fecskendőig” minden belefér, hiszen mú-
zeumunk tematikai köre rendkívül szé-
les. Egy megszerzett tárgynak egyálta-
lán nem kell nemesfémből készül-
nie, vagy több évszázadosnak lennie, 
ahogy azt talán gondolnák: a legfontosabb 
szempont a  dokumentumértéke. A  múze-
umi állományban így már megtalálható 
például az a szimbolikus kalapács és sisak 
is, amelyet 2025 októberében, az új szenci 
rendelőintézet alapkőletételének ünnepsé-
gén használtak.

Közösségi összefogás és 
kincskeresés
Az új szerzemények között hagyományo-
san kiemelt szerepet játszanak a magán-
személyek felajánlásai, amiért hatal-
mas köszönet illeti őket. Az adományo-
zási kedv a mai világban ugyanis egyálta-
lán nem magától értetődő, sőt. Ebben a te-
kintetben döntő jelentősége van a múzeum 
aktív külső jelenlétének, valamint bemuta-
tó és ismeretterjesztő tevékenységének, 
melyekkel a  közönség elé tárja kulturális 
és természeti örökségünk fontosságát. 

Szinte meglepő, milyen történelmi kin-
cseket sikerül így néha megmenteni – olya-
nokat, amelyek korábban gyakran hos�-
szú évekig elfeledve, vastag porré-
teg alatt hevertek a padlásokon vagy 
a pincékben. A múzeum például így jutott 
hozzá gyűjteményében található történel-
mi bútorok többségéhez.

Beszerzési források
Az új szerzemények egy részét vásárlás út-
ján beszerzett műtárgyak alkotják, mivel 
a  fenntartó rendszeresen biztosít a  mú-
zeum számára egy kifejezetten erre a cél-
ra elkülönített összeget. Így sikerült pél-
dául több ritka, 17–18. századi történelmi 
nyomtatványt is beszereznünk. 

A  gyűjteményi tárgyak más intézmé-
nyektől is érkeznek hozzánk, a  Comenius 
Egyetem Természettudományi Karától pél-
dául így kaptuk meg a  természettudomá-
nyi tárlatunk tárgyainak egy részét. 

Szintén gyakori módszer az új tárgyak 
terepen való gyűjtése a  múzeum munka-
társai által. Ez lehet akár egy történel-
mi tégla, egy lebontott épületből meg-
mentett építészeti elem, vagy akár egy 
valaki számára teljesen feleslegesnek 
tűnő, konténer mellett talált tárgy is.

Közös múltunk, történelmünk
Minden egyes megszerzett gyűjteményi 
tárgy a  saját történetét meséli el – talán 
csak egy apró, képzeletbeli Lego-kocka egy 
hatalmas kirakós játékban, mégis része an-
nak a  törekvésünknek, hogy megőrizzük 
régiónk történelmének és természeti kin-
cseinek hiteles tanúságát a jövő nemzedék 
számára. 

Múzeumunk jelképes polcairól nem hi-
ányozhatnak az itteni családok életét, tag-
jaik békés vagy viharos történelmi idők-
ben különbözőképp alakult sorsát doku-
mentáló tárgyak, iratok vagy fényképek 
sem. Helyet kapnak itt a  szlovákok, 
magyarok, németek és zsidók, ahogy 
a bolgár kertészek, a kolonisták, a pit-
varosiak vagy a kitelepített őslakosok 
történetei is.

Jöjjenek el, és ne csak nézzék munkánk 
eredményét, hanem csatlakozzanak is hoz-
zá! Felajánlásaikkal vagy adománya-
ikkal Önök is hozzájárulhatnak a mú-
zeum gyűjteményének bővítéséhez, és 
így annak társalkotóivá válhatnak. Meg�-
győződésünk, hogy a  múzeumot ebből 
a szempontból csak mindannyiunk közös, 
kollektív erejével tudjuk építeni. Így őriz-
hetük meg múltunk és jelenünk hiteles for-
rásait a jövő számára.
Radoslav Ragač, Strešňák Gábor
Szenci Városi Múzeum

 muzeum.senec.sk

Preklad  
na strane 18.

Foto: ZO

Nyílt nap a Szenczi 
Molnár Albert 
Alapiskolában
Nagyon jól sikerült a  bemutató délutá-
nunk, köszönjük a  Rákóczi Szövetség-
nek, az ovinak, a Kuttyomfittynek, Klen-
ovics Czére Krisztinának és a tanító né-
niknek, no meg elsősorban a szülőknek 
és a gyerekeknek.

Várjuk az új elsősöket 
alapiskolánkba
Tešíme sa na nových prváčikov 
našej základnej školy!

 zsamszencziho.edupage.org

Deň otvorených 
dverí na ZŠ s VJM
Naše prezentačné popoludnie sa veľmi 
vydarilo. Ďakujeme Združeniu Rákóczi, 
materskej škole, Kuttyomfittyu, Krisz-
tíne Klenovics Czére, pani učiteľkám, 
a predovšetkým rodičom a deťom, ktorí 
sa na podujatí zúčastnili a prispeli k jeho 
príjemnej atmosfére.
Mónika Matus, riaditeľka školy / iskolaigazgató

Beíratkozás / Zápis do ZŠ 
Péntek / Piatok  
15.00 – 18.00APR

17

Beíratkozás / Zápis do ZŠ 
Szombat / Sobota
8.00 – 12.00APR

18

Foto: ZO

https://msks-senec.sk/muzeum/
https://zsamszencziho.edupage.org/
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Spomíname

„Téged látunk a  felkelő 
napban, A Te hangod hall-
juk egy csöndes madárdal-
ban. Téged látunk egy tá-
voli hegyben, Egy fényes 
napsugárban, egy hűvös 

esőcseppben. Te vagy a  falevél, mit felkap 
a szél, Te vagy a szél, mi arcunkhoz ér.  Ott 
vagy egy dalban, egy névben, egy hangban, 
Hallunk a csöndben, hallunk a zajban. Téged 
látunk, mikor felnyílik szemünk, S ha álom-
ba merülünk, újra Te vagy velünk. Mindig 
közel vagy, mégis oly távol, Csak mi tudjuk, 
hogy mennyire hiányzol!“ 

Mély fájdalommal búcsúztunk szere-
tett fiunktól, testvérünktől és unokánk-
tól, MSc Németh Jánostól, aki idő előtt 
adta vissza lelkét Teremtőjének. Szívünk-
ben örökké megőrizzük mosolyát, jóságát 
és mindazt a szeretetet, amit tőle kaptunk. 
Hiánya kimondhatatlan, emléke azonban 
örökké velünk marad. Hálás szívvel kö-
szönjük minden kedves rokonnak, barát-
nak és ismerősnek, hogy 2026. március 
9-én elkísérték utolsó útjára drága halot-
tunkat, és imáikkal, virágadományaikkal, 
részvétnyilvánításukkal, együttérzésük-
kel igyekeztek enyhíteni szívszorító fájdal-
munkat. Nyugodjon békében. A  gyászoló 
család

S veľkým žiaľom v  srdci sme sa dňa 
9.3.2026 rozlúčili s  našim synom, bratom, 
vnukom MSc Jánosom Némethom. Ďa-
kujeme všetkým príbuzným, priateľom 
a známym, ktorí ho spolu s nami odpreva-
dili na poslednej ceste a prejavením sústras-
ti, modlitbami a kvetinovými darmi sa sna-
žili zmierniť našu bolesť. Smútiaca rodina

6. apríla 2026 uplynú dva 
roky od  úmrtia mamy, 
manželky, babky, svokry 
Anny Csémyovej. S  lás-
kou spomína smútiaca 
rodina.

4. marca 2026 uplynie 3. 
výročie, kedy nás navždy 
opustila naša milovaná 
Anna Navratilová rod. 
Bogarová. Čas ubieha 
a  nevráti čo osud vzal… 

S láskou spomína manžel Jozef, dcéra Jaro-
slava, syn Marián s  manželkou Zuzanou, 
vnučka Ella. Kto ste ju poznali prosím, ve-
nujte jej tichú spomienku.

18. 4. 2026 uplynie 10 ro-
kov, čo nás navždy opustil 
manžel a otec Alexander 
Bordács. Odišiel si tíško, 
niet Ťa medzi nami. Spo-
mína manželka Mária 

a syn Mário. Kto ste ho poznali, venujte mu 
spomienku.

Dňa 17. februára 2026 sme 
si pripomenuli nedožitých 
95 rokov nášho otca, 
dedka, pradeda Júliusa 
Magyaricsa. Ďakujeme 
všetkým, ktorí nezabudli 

a spomínajú s nami. Smútiaca rodina.

22. marca uplynuli tri 
roky, čo nás opustila Má-
ria Füziková rod. Petrí-
ková. 20. februára by 
oslávila nedožitých 70 ro-
kov. Kto ste ju poznali, ve-

nujte jej tichú spomienku. Manžel Štefan 
a syn Martin

„Bolesťou unavený tíško 
si zaspal, zanechajúc všet-
kých, čo si mal rád. V ne-
známy svet odišiel si spať, 
zaplakal každý, kto Ťa 
mal rád. Čas ubieha a ne-
vráti čo osud vzal. V srdci 

zostali len láska, spomienky a žiaľ. Už len 
kytičku kvetov z  lásky Ti môžeme dať, 
sviečku zapáliť a s láskou v žiali spomínať.“ 
2.4.2026 si pripomíname 7. smutné výročie 
úmrtia nášho milovaného manžela, otca 
a dedka Petra Lassú. S láskou spomínajú 
manželka Gabriela, synovia Peter a Dávid 
a vnučka Stelka. Kto ste ho poznali, venujte 
mu s nami tichú spomienku.

To, že rana sa zahojí, je 
len klamné zdanie, v srd-
ci nám bolesť zostala a ti-
ché spomínanie. Dňa 21. 
marca si pripomíname 8. 
výročie, čo nás navždy 

opustil Peter Waschina. Za  tichú spo-
mienku ďakuje manželka, dcéry, vnučky 
a ostatná rodina.

Ďakujeme všetkým, ktorí 
12. marca odprevadili náš-
ho milovaného Ladislava 
Saba na  jeho poslednej 
ceste. Odpočívaj v  pokoji. 
Smútiaca rodina

Dňa 3. apríla si pripomí-
name 5. výročie úmrtia 
môjho uja Róberta Pi-
rošku. Súčasne spomína-
me na jeho veľkú osudovú 
lásku a milovanú manžel-
ku Mariannu, rodenú 
Podmanickú. S  úctou 
a  láskou synovec Julo 
s manželkou Ivankou, deť-
mi Michalom, Deniskou 
a vnučkou Sofinkou.

Szeretnénk szívből köszö-
netet mondani mindazok-
nak, akik február 16-án 
elkísérték Dömötör Ró-
bertet utolsó útjára. Na-
gyon sokat jelentett a  je-

lenlétetek, a támogatásotok és az együttér-
zésetek ebben a  nehéz időszakban. Hálá-
sak vagyunk mindenkinek, aki velünk volt 
– egy imával, egy gondolattal vagy szemé-
lyesen a  búcsú pillanatában. Köszönjük, 
hogy együtt emlékeztünk rá, és hogy elkí-
sértétek őt utolsó útjára.
Chceli by sme zo  srdca poďakovať všet-
kým, ktorí 16. februára odprevadili Ró-
berta Dömötöra na jeho poslednej ceste. 
Veľmi veľa pre nás znamenala vaša prítom-
nosť, podpora a  súcit v  tomto ťažkom ob-
dobí. Sme vďační každému, kto bol s nami 
– modlitbou, myšlienkou alebo osobne 
vo chvíli poslednej rozlúčky. Ďakujeme, že 
sme si na neho spolu zaspomínali a že ste 
ho odprevadili na jeho poslednej ceste.

26. apríla 2026 uplynie 
rok, čo nás navždy opus-
til náš milovaný Štefan 
Dimitrov. S láskou, úctou 
a bolesťou v srdci na neho 
spomína manželka, dcéry, 

zaťovia, vnúčatá,  pravnúčatá, súrodenci 
a celá rodina. „Človek žije dovtedy, kým žije 
v  srdciach tých, ktorí ho milovali.“ Nikdy 
nezabudneme. S  láskou spomínajú všetci, 
ktorí ho mali radi.
2026. április 26-án lesz egy éve annak, 
hogy örökre elhagyott bennünket szere-
tett Dimitrov István. Szeretettel, tisztelet-
tel és szívük mély fájdalmával emlékezik 
rá felesége, lányai, vejei, unokái, déduno-
kái, testvérei és az egész szeretett család. 
„Egy ember addig él, amíg él mindazok szí-
vében, akik szerették. Senki nem hal meg 
igazán, amíg emlékszünk rá.” Soha nem fe-
lejtünk. Szeretettel emlékeznek mindazok, 
akik szerették és tisztelték.
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V marci si pripomíname 
30. výročie, čo nás navždy 
opustil manžel, otec 
a  dedko Tibor Sedala. 
V Senci pôsobil ako učiteľ 
a  riaditeľ školy. Venujte 

mu spolu s nami tichú spomienku. Ďakuje-
me, manželka Magdaléna a synovia Peter 
a Pavol.

Odišiel si tíško, niet ťa me-
dzi nami, v  našich srd-
ciach, ale žiješ stále spo-
mienkami. 27. apríla 2026 
si pripomíname 2. výro-
čie, čo nás náhle a  neča-

kane navždy opustil Ján Velkov. S láskou 
a úctou spomína smútiaca rodina

Dňa 4. apríla uplynie 19 
rokov, kedy nás navždy 
opustil náš milovaný otec, 
dedko a  pradedko Fran-
tišek Jánó. Kto ste ho po-
znali, venujte mu tichú 

spomienku. Smútiaca rodina

Odišiel si náhle, niet ťa 
medzi nami, v našich srd-
ciach ale žiješ stále spo-
mienkami. Dňa 8. marca 
2026 si pripomenieme 
smutné 50. výročie, čo nás 

navždy opustil náš drahý Šándor Varga. 
Kto ste ho poznali a mali radi, venujte mu 
tichú spomienku. S láskou a úctou spomí-
najú manželka Eva, syn a dcéry s rodinami 
a ostatná rodina.

24. 4. 2026 uplynie 10 ro-
kov, čo nás navždy opustil 
Dezider Ferenci. Ubehlo 
desať rokov, odkedy sa 
tvoj krok stratil z  nášho 
sveta, no nie z  našich 

sŕdc. Čas síce plynie, ale spomienky na teba 
zostávajú mäkké ako dotyk, ktorý sme ke-
dysi poznali. Stále nás sprevádza tvoja 
dobrota, tvoj pokoj a  tichá sila, ktorou si 
držal rodinu pohromade. V každom dni sa 
nájde chvíľa, ktorá nám ťa pripomenie – 
v úsmeve, v slove, v obyčajnom okamihu, 
ktorý by si mal rád. Ďakujeme ti za lásku, 

ktorú si nám zanechal. Za istotu, ktorú sme 
pri tebe cítili. Za hodnoty, ktoré v nás žijú 
ďalej. Hoci už nekráčaš vedľa nás, v našich 
srdciach máš miesto, ktoré je stále plné lás-
ky. S hlbokou láskou a tichou spomienkou: 
manželka, dcéry s rodinami

Opustili nás

 	Mária Chalupková,  
rod. Chalupková (80)

 	János Németh (28)
 	Ladislav Sabo (46)
 	Ján Blisco (80)
 	Karol Varga (75)
 	Mária Katonová,  

rod. Katonová (90)
 	Ing. Daniela Alica Hricíková, 

rod. Vyrobiková (85)
 	Marta Juhásová,  

rod. Droppová (81) 

Výročná schôdza KD pri MsÚ v Senci a návšteva SZTP ZO Senec v múzeu
Výročná schôdza Klubu dôchodcov 
pri  Mestskom úrade v  Senci sa nies-
la v duchu fašiangovej veselosti. Katarína 
Stoláriková zhrnula činnosť klubu za uply-
nulý rok. Po krátkom obzretí sa za aktivi-
tami, výletmi a  stretnutiami nasledovala 
správa z  kontroly aj zhrnutie ekonomic-
kého hospodárenia. Oficiálna časť schôdze 
tak plynule prešla do  kultúrneho progra-
mu, ktorý prítomným vyčaril úsmev 
na tvári. Zazneli básne venované Valentí-
nu aj fašiangom a o pekný zážitok sa po-
staralo aj tanečné predstavenie Čiperiek. 
Výročná schôdza bola zároveň rozlúčkou 
s  obdobím fašiangov. Celkový dojem do-
tvárala vlastnoručne vyrobená výzdoba, 
ktorá skrášľovala stoly aj steny a podčiar-
kla domácku náladu stretnutia.

Členovia klubu SZTP ZO Senec navští-
vili novú výstavu v Mestskom múzeu
Výstava Bionika – príroda na to prišla prvá 
ukazuje, že mnohé veci, ktoré dnes pozná-
me a  používame, majú svoj pôvod v  prí-
rode. Skúma povrchy, tvary a  princípy 
fungovania, ktorými sa človek inšpiroval 
pri rôznych objavoch a vynálezoch.
ZO

Z výročnej schôdze KD pri MsÚ. Foto: ZO

Klub SZTP ZO Senec na novej výstave Bioniky 
v Mestskom múzeu. Na výstave sa dozviete, ktoré 
živočíchy a rastliny stáli na počiatku pokusov 
pri zostrojovaní lietadiel, ponoriek, čo inšpirovalo 
vynálezcu suchého zipsu či padáka. Foto: ZO

Blahoželáme jubilantom klubov dôchodcov
 	Jarmila Bednárová Koišová (65)
 	Pavol Hrnčiar (65)
 	Adriana Slováková (65)
 	Lýdia Baričičová (70)
 	Eva Kollárová (70)
 	Anežka Zelmanová (70)
 	Oľga Bukovinská (75)
 	Vojtech Klásek (75)

 	Ľudmila Miháliková (75)
 	Rudolf Rajtík (75)
 	Zuzana Šmáliková (75)
 	Mária Glausová (80)
 	Viera Hudecová (80)
 	Štefan Peško (80)
 	Ján Koczka (80)
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Park oddychu bude  
otvorený od 1. apríla

Udialo sa

Senec
Mestský úrad – sobášna sieň
Mierové námestie 8

22. 04. 2026 (streda)
od 9.00 do 14.00 hod.

BEZPLATNÉ
PRÁVNE PORADENSTVO

Pre viac informácií o podujatí kontaktujte:
Mgr. Alica Turanová, turanova@sak.sk, tel. +421 911 179 325

Súťaž Hummelova strunka 2026 v Synagóge / ZO

ZO

Predstavenie nových publikácií Mestského múzea / ZO

Spomienka na vysťahovaných zo Senca / ZO

Rozkvitnutá výsadba v centre privítala jar / ZO

Oznam pre návštevníkov polikliniky
Vchod do polikliniky sa kvôli stavebným prácam presunie zo súčasnej strany 
na opačnú (od dočasného parkoviska). K novému vstupu odzadu sa vytvorí aj chodník.

Spomienková slávnosť 
pri príležitosti oslobodenia 
mesta Senec a jeho okoliaAPR

1

Deň hvezdární  
a planetárií 2026
Solar Hvezdáreň SenecMAR

28

Veľkonočné hľadanie 
vajíčok (Senecké slniečko) 
Slnečné jazerá – JUHAPR

6 Silná ruka 2026 
Stredná odborná škola 
automobilová a podnikaniaAPR

21

Večer so spevom  
v maďarskom jazyku 
Reštaurácia NostalgiaAPR

16

Hromadný odber krvi  
(SČK Senec) 
Hviezdoslavova 55, SenecAPR

9

Škola pre rodičov: Ako by 
učil Komenský v dobe AI? 
Súkromná ZŠ Kysucká 14APR

8

Večer s historickými 
fotografiami 
Andy – Kvety a kávaAPR

23

Nedeľa v múzeu 
Turecký dom 
14:00 – 18:00APR

12

Burza drobných zvierat  
a chovateľských potrieb 
Slnečné jazerá – JUHAPR

12

Prezentácia publikácii 
múzea v maď. jazyku 
Turecký domAPR

22

Talkšou Moniky 
Macháčkovej v Labyrinte 
Hosť: Monika HilmerováAPR

29

Evanjelická cirkev a. v.

Veľký piatok:
Pašie o 9.30  
s Večerou Pánovou 
Veľkonočná nedeľa:
Slávnostné bohoslužby  
o 9.30 s Večerou  
Pánovou
Veľkonočný  
pondelok: 
Služby Božie o 9.30

Obrady a bohoslužby počas Veľkej noci (3.–6. 4.)
Rímskokatolícka cirkev

Piatok utrpenia Pána: Ranné chvály 8:00. 
Obrady: Sv. Martin: 15:00. Senec: 15:00 (maď.), 17:00 (slov.), 
Krížová cesta ulicami mesta 20:00 (slov.-maď.)
Svätá (Biela) sobota: Ranné chvály 8:00, adorácia
do 17:00. Veľkonočná vigília 18:00 (maď.), 21:00 (slov.)   
Veľkonočná nedeľa Pánovho zmŕtvychvstania:
Senec: 7:00, 8:15 (maď.)., 9:30, 11:00 (maď.)., 12:00, 18:30  
Tureň: 8:15 (slov.), 9:30 (maď.). Sv. M.: 11:00. 
Pondelok vo Veľkonočnej oktáve: 
Senec: 7:00, 9:30, 17:30 (maď.). Sv. M.: 8:15. Tureň: 18.30. (maď.) 

Senec
Mestský úrad – sobášna sieň
Mierové námestie 8

22. 04. 2026 (streda)
od 9.00 do 14.00 hod.

BEZPLATNÉ
PRÁVNE PORADENSTVO

Pre viac informácií o podujatí kontaktujte:
Mgr. Alica Turanová, turanova@sak.sk, tel. +421 911 179 325

senec.sk/podujatia
http://senec.sk/vrecomat
http://tanculkovo.sk
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Zo života chovateľov

Chovateľstvo 
v meste: tradícia, 
ktorá potrebuje 
pokračovanie 

Do miestnej organizácie 
pribudli noví členovia,  
no chovateľstvo stále hľadá 
mladšiu generáciu.

Počet chovateľov drobných zvierat 
na Slovensku dlhodobo klesá. O to cen-
nejšie je, keď sa objavia ľudia, ktorí 
majú chuť pokračovať v  tejto tradícii. 
Aj v Základnej organizácii Slovenského 
zväzu chovateľov v Senci sa minulý rok 
podarilo privítať niekoľko nových čle-
nov. Na konci roka 2025 mala organizá-
cia 36 členov, čo je mierny medziročný 
nárast.

Chovateľstvo pritom nie je len koní-
ček. Je to spôsob, ako si zachovať vzťah 
k zvieratám, prírode aj tradičným zruč-
nostiam. Mnohí členovia sa venujú cho-
vu hydiny, holubov, králikov či okrasné-
ho vtáctva a svoje skúsenosti si navzá-
jom odovzdávajú.

„Najväčšou hodnotou chovateľstva 
sú skúsenosti, ktoré si ľudia medzi se-
bou odovzdávajú. Radi privítame kaž-
dého, kto má záujem o chov zvierat ale-
bo sa chce o ňom viac dozvedieť,“ hovo-
rí predseda ZO SZCH Senec Karol Kováč.

Miestni chovatelia sa pravidelne 
stretávajú na  podujatiach a  burzách 
drobných zvierat, kde si vymieňajú skú-
senosti aj chovné materiály. Práve také-
to stretnutia pomáhajú udržiavať tradí-
ciu chovateľstva živú aj v dnešnej dobe 
a  sú zároveň prirodzeným miestom, 
kde sa môžu zapojiť aj ľudia, ktorí sa 
o chov zvierat začínajú zaujímať.
Adela Vráblová

Nový člen ZO SZCH Senec Sebastian Ševčík

Výročná členská schôdza DHZ v Senci
Dobrovoľní hasiči v Senci sa zišli 28. februára 2026 na výročnej členskej schôdzi. Predse-
da a veliteľ DHZ Senec Štefan Bordács ocenil najmä prácu mládeže, príchod nových čle-
nov a zapojenie sa aj profesionálnych hasičov. 

Plány na rok 2026 smerujú k udržaniu a rozšíreniu účasti na podujatiach mesta a jeho 
organizácií, k rozvoju vlastných aktivít pre verejnosť, zlepšeniu komunikácie vnútri orga-
nizácie a ku skvalitneniu školení, cvičení i starostlivosti o techniku. Už na schôdzi odzneli 
viaceré aktivity, ktoré sa v roku 2026 podarilo zrealizovať.

Súčasťou schôdze bola aj voľba výboru. Za predsedu bol zvolený Štefan Bordács, za ve-
liteľa Juraj Orbán, tajomníčkou sa stala Nicol Bališová, pokladníkom Kevin Bališ, členom 
výboru Alexander Sztracený a za čestného predsedu bol zvolený Jozef Bordáč.

V diskusii zaznela aj téma súťaží s historickou striekačkou. Pozornosť bola venovaná aj 
mládeži DHZ, ktorá sa pravidelne stretáva, zapája sa do upratovania, starostlivosti o tech-
niku, školení, cvičení aj asistencií na podujatiach. Mládežníci prejavujú veľký záujem o čin-
nosť a organizácia plánuje aktívne oslovovať ďalších mladých ľudí, najmä stredoškolákov. 

 Pridaj sa k mládeži DHZ Senec – informácie na tel. č.: +421 903 464 369
Štefan Bordács, predseda DHZ Senec

MsO SRZ osadila 
hniezda na výter rýb 
Aj tento rok hlavný hospodár SRZ MsO Senec Richard Tóth a vedúci rybárskej stráže Mar-
cel Ježík spolupracovali s Materskou školou Slnečné jazerá pri osádzaní hniezd na výter 
rýb, konkrétne zubáča a ostrieža. Keďže materská škola sa nachádza priamo na brehu jaze-
ra, túto aktivitu využila aj v rámci výchovno-vzdelávacieho procesu a zážitkového učenia 
v oblasti environmentálnej výchovy. Ide tak o spoluprácu, ktorá je prínosná pre obe stra-
ny – pomáha ochrane prírody a zároveň prináša deťom cenné poznatky priamo z praxe. 
 SRZ MsO Senec prosí verejnosť o  ohľaduplnosť a  žiada, aby s  označenými 
hniezdami nemanipulovala. 
Zdroj: SRZ Senec, Facebook skupina: Seneckí rybári

Rybárske preteky 
pre mládež (6 – 15 rokov) 
Strieborné jazero, SenecMÁJ

9

MDD: Súťaž v love slnečníc 
pre deti do 15 rokov 
Slnečné jazerá SenecMÁJ

23

 Prihlasujte sa online od 1. apríla  
na webstránke www.srzsenec.sk

Osadenie hniezd na výter rýb  
na Slnečných jazerách / Foto: SRZ Senec

Hlavný termín povinnej 
brigády SRZ Senec 
www.srzsenec.skAPR

25Mestská organizácia 
SRZ Senec úspešne 
zavŕšila rok 2025 
MsO SRZ v Senci na svojej konferencii ko-
nanej 15.03.2026 konštatovala úspešné 
splnenie úloh za  rok 2025, pričom vďaka 
efektívnemu chovu na  VN Blatné výraz-
ne prekročila plány zarybnenia. V  nasta-
venom trende plánuje výbor pokračovať 
aj v roku 2026, sústredí sa na dôsledné do-
držiavanie trojročného plánu zarybne-
nia, pravidelné kontrolné výlovy a  ďalšie 
zvyšovanie kvality členskej základne, kto-
rá dnes počíta už vyše 2 000 členov vráta-
ne detí. Kalendár podujatí na  novú sezó-
nu už  obsahuje tradičné májové rybár-
ske preteky vo Veľkom Bieli, preteky mlá-
deže na  Striebornom jazere aj obľúbenú 
detskú súťaž v love slnečníc k MDD na Sl-
nečných jazerách. Organizácia zároveň po-
silní ochranu revírov a životného prostre-
dia prostredníctvom pravidelných kontrol 
rybárskej stráže a  organizáciou minimál-
ne dvoch povinných brigád zameraných 
na poriadok okolo vodných plôch.
Výbor MsO SRZ Senec

https://www.facebook.com/dhz.senec.3
https://www.srzsenec.sk/
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AWK Senec úspešne 
na prvom medzinárodnom 
podujatí v roku 2026

Seneckí pretláčači sa predstavili na prvom 
medzinárodnom podujatí v  roku 2026. 
V Budapešti zanechali výraznú stopu a po-
tvrdili svoju výbornú formu.

Najvýraznejšou postavou výpravy bola 
Lenka Kocková ml., ktorá si v silnej medzi-
národnej konkurencii vybojovala až štyri 
cenné kovy – dve zlaté a dve strieborné me-
daily. Svojimi výkonmi potvrdila, že patrí 
medzi špičku vo  svojej kategórii a  je veľ-
kým prísľubom do budúcnosti. Výborne jej 
sekundoval jej otec Michal Kocka, ktorý si 
v kategórii Masters vybojoval zlatú medai-
lu a rozšíril tak rodinnú medailovú zbier-
ku. Okrem súťažných výkonov sa manželia 
Kockovci predstavili aj v úlohe rozhodcov. 
Pre  Lenku Kockovú staršiu to bola cenná 
skúsenosť a  dobrá príprava pred ďalšími 
podujatiami, kde bude reprezentovať náš 
klub v pruhovanom rozhodcovskom drese.

Lenka Kocková ml.:
 	Junior – open ĽR: 1. miesto
 	Junior – open PR: 1. miesto
 	Senior – open ĽR: 2. miesto
 	Senior – open PR: 2. miesto

Maximilán Macsai:
 	Kategória do 86 kg ĽR: 1. miesto
 	Kategória do 86 kg PR:  1. miesto

Michal Kocka:
 	Open 80+ ĽR MASTERS: 1. miesto

Gratulujeme našim reprezentantom k vý-
borným výsledkom a úspešnej reprezen-
tácii klubu AWK Senec na medzinárodnej 
scéne.
Marian Čapla

Prvý footgolfový workshop 
pre nežné pohlavie v Senci
25. februára sa zúčastnilo viac ako 60 dievčat a žien predstavenia 
footgolfu na ZŠ Mlynskej v Senci. Veľmi sa tešíme veľkému záuj-
mu a že sa s niektorými dievčatami a ženami vidíme čoskoro i na 
ihrisku a s niektorými aj v našom klube FootGolf Senec. O sprie-
vodný program a rozcvičku sa postarali Dance arena a FOOD Ba-
lance, ďakujeme za podporu a spoluprácu!

Po ženách nás teraz čaká mládež a my sa tešíme nielen na tú 
zo  ZŠ Mlynská, ale aj na  všetkých, ktorí prejavia záujem byť 
členmi nášho klubu, prípadne si zahrať našu ligu. Tá odštartuje 
v Golfovom klube Hrubá Borša - GKHB v priebehu mája a tešíme 
sa na každého. Neváhajte nás kontaktovať cez naše sociálne siete 
a my vám dáme bližšie informácie️. Poď hrať footgolf aj ty!
Zdroj: Facebook - @footgolf.senecFoto: Zuzana Oros

Preteky v zimnom plávaní – Pohár Slnečných jazier
28. február 2026 - 6. ročník

Foto: Martin Černý Foto: Martin Černý Foto: Oleksandr Murza

https://www.facebook.com/footgolf.senec
https://www.senec.sk/aktuality/2026/fotogaleria-12-rocnik-zimne-plavanie-o-pohar-slnecnych-jazier/
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Senecká mestská liga prípraviek 
v basketbale – II. turnaj
Basketbalový klub Levy Senec pripra-
vil 1. marca pre 4 prípravky Seneckú mest-
skú ligu prípraviek. Turnaja v telocvični ZŠ 
s VJM A. Molnára sa zúčastnilo 42 detí.

Zápasy, štafety a súťaže boli pripravené 
tak, aby sa zapojili všetky deti. Je úžasné 
sledovať, s akým nasadením bojujú za tím 
a za školu. Nikto nechce sedieť na lavičke – 
každý chce hrať, hýbať sa a dať kôš.

Výsledky zápasov:
 	ZŠ Nová Dedinka – ZŠ Mlynská: 18 – 5
 	ZŠ Tajovského – ZŠ Cífer: 16 – 28
 	ZŠ Tajovského – ZŠ Mlynská: 12 – 44
 	ZŠ Nová Dedinka – ZŠ Cífer: 39 – 19

V štafetách vynikla ZŠ Cífer – Level up 
a tímy Laurinky a Adelky.

Strelecké súťaže, do ktorých sa mohli zapo-
jiť aj rodičia, starí rodičia či kamaráti, za-
miešali konečné poradie. Do  výsledkovej 
tabuľky sa zapisoval počet úspešných ko-
šov dosiahnutých za tri minúty. Tu sa napl-
no prejavila podpora rodičov, ktorí bodo-
vali za svoju prípravku a zároveň si vyskú-
šali, že dať kôš nie je také jednoduché.

Výsledky:
 	ZŠ Mlynská – 21 bodov
 	ZŠ Nová Dedinka – 20 bodov
 	ZŠ Tajovského – 15 bodov
 	ZŠ Cífer Level up – 11 bodov

Termín ďalšieho turnaja je 19. 4. 2026.
Gabriela Rebrošová

SPORT CENTRUM Senec 
najúspešnejším klubom v kumite
15. februára 2026 sa na 3. kole pohára Západoslovenského zväzu karate v Nesvadoch stali 
karatisti a karatistky klubu SPORT CENTRUM SENEC najlepšími v bodovom súčte pódio-
vých umiestnení zápasníkov spomedzi 19 karate klubov naprieč Slovenskom.
 

Fantastická 
Lucia Debnárová 
opäť vyhrala
Na súťaži East vs West Challenger Cup 
dosiahla skvelý úspech a odniesla si dve 
zlaté medaily:

 	Senior women -60 kg – pravá ruka
 	Senior women +60 kg – ľavá ruka

Gratulujeme k úžasnému výkonu!
MO

Medailisti v športovom 
zápase kumite (vo svo-
jich vekových a veko-
vých kategóriách)

 	Jakub Chromčák
 	Marko Málek
 	Sára Nemcová
 	Oliver Róka
 	Gabriela Drugová
 	Maxim Benický
 	Kostiantyn Černiak
 	Alexandra Drugová
 	Jakub Chromčák
 	Zoe Kučerková

 	Jakub Mišák
 	Alžbeta Mišáková
 	Marína Roganská
 	Ján Vrábel
 	Samuel Borovský
 	Leonard Málek
 	Mia Pravda
 	Sylvia Roganská (2x)

Medailista  
v disciplíne kata

 	Jakub Mišák

Medailisti v disciplíne 
kumite reakcia  
na box lapu

 	Kostiantyn Černiak
 	Marko Málek
 	Mia Pravda
 	Kostiantyn Černiak
 	Sára Nemcová
 	Konštantín Mačaj
 	Leonard Málek
 	Marína Roganská

Srdečne gratulujeme!
Sport Centrum Senec

Foto: archív Levy Senec

Foto: archív Lucie Debnárovej
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Futbal – MŠK Senec  
Všetky zápasy sa hrajú na v NTC Senec.

Termín konania	 Hostia	 Veková kat.
1. 4. 2026 	 18:30	   FC Slovan Galanta 	 Dospelí
2. 4. 2026 	 13:30	   FKM Karlova Ves Bratislava	 U19
2. 4. 2026 	 16:00	   FKM Karlova Ves Bratislava	 U17
10. 4. 2026 	 18:30	   OK Častkovce	 Dospelí
11. 4. 2026 	 10:00	   FC ViOn Zlaté Moravce - Vráble	 U15
11. 4. 2026 	 12:00	   FC ViOn Zlaté Moravce - Vráble	 U14
12. 4. 2026 	 13:00	   OFK Dunajská Lužná 	 WU17
18. 4. 2026 	 10:00	   FC ViOn Zlaté Moravce - Vráble 	 U19
18. 4. 2026 	 10:00	   SDM Domino 	 U11
18. 4. 2026 	 11:30	   SDM Domino 	 U10
18. 4. 2026 	 11:30	   SDM Domino 	 U9
18. 4. 2026 	 12:30	   FC ViOn Zlaté Moravce - Vráble	 U17
24. 4. 2026 	 18:00	   KFC Komárno B	 Dospelí
25. 4. 2026 	 10:00	   ŠK Slovan Bratislava futbal	 U11
25. 4. 2026 	 11:30	   ŠK Slovan Bratislava futbal	 U10
25. 4. 2026 	 11:30	   ŠK Slovan Bratislava futbal	 U9
26. 4. 2026 	 13:00	   Futbalový klub Senica	 WU17
26. 4. 2026 	 15:00	   Futbalový klub Senica	 WU14

Informujte nás o podujatiach v Senci: sencan@senec.sk 
Pošlite nám vaše fotografie zo Senca: fotografie@senec.sk

Slnečné jazerá predstavujú 
Benefit kartu – jedna 
karta na celé leto, 
výhody celoročne

Od tejto sezóny si 
návštevníci môžu 
vychutnať pobyt 
pri vode ešte poho-
dlnejšie. Nová be-
nefit karta je mo-
derná čipová kar-
ta, ktorú stačí kúpiť 
raz a  následne ju 
jednoducho obno-
vovať aj v  ďalších 
rokoch. Držiteľom 
prináša neobme-

dzené vstupy do areálu počas letnej sezóny bez nutnosti riešiť jedno-
razové lístky. Okrem toho ponúka aj praktické výhody a zľavy, ktoré 
môžu návštevníci využívať v rámci celého roka. Okrem vstupov 
do areálu prináša Benefit karta aj ďalšie výhody – zľavy na parkova-
nie v areáli alebo služby u vybraných partnerov, ktoré je možné vyu-
žívať počas celého roka. Benefit kartu si záujemci môžu zakúpiť už te-
raz v Turistickom informačnom centre v Senci (Námestie 1. mája 4). 
Cenník kariet:   www.slnecnejazera.sk/benefit-karta
SCR Senec

https://sencan.sk/
https://slnecnejazera.sk/benefit-karta/

